CATALOGO PARTI DI RICAMBIO - PARTS CATALOG
CATALOGUE PIECES DE RECHANGE - ERSATZTE!ILKATALOG
CATALOGO PIEZAS DE REPUESTO

Vreh

// $ b
YRS S
| ’y A"."i:”}—:;c'r' L

‘ﬁ '_,: .'

k- . - 2 ’
o g S <

" } : F3 ,
- I E] x!‘ " “f ! | .

R T ”, L TR
- |Rart. N°|

¢
R

O

P ]

-

! - .:,.’ ‘ !
» & a'-'“‘ «“ e -
TP h S ‘v‘["" Lo
00082434 '
) LY SR AP

-




HUSQVARNA wmob.cri2s/s6

INFORMAZION! GENERALI

Il presente cataiogo serve per richiedere cor. esaltezza le parti di ricambio.

Neile ordinaziori indicare:

1) il numero di codice dei particolari seguito dalla descrizione;

2) il colore per i pezzi verniciatt o comunque colorati;

3) il numero di matricola del motocicio, stampigliato sul cannotto di sterzo.

Le indicazioni destra e sinistra st rifenscono ai tat de! veicolo rispetto al senso di mz.dia.

GENERAL INFORMATION

The present spare parts list ¢ nabies ane to order exaclly the right spare parts.

When ordering specify:

1) the part's code number fc.llowed by its de scription;

2} indicate colour for painte d or coulcured parts,

3) the mclorcycle's serial r umber, stamped on the steering head.

References to right and Ie it apply to the vehicie in terms of -1s direction ¢f movement.

INFORMATIONS GENERALES

Ca catalogue permet de commander correctement les piéces de rechange.
Les commandes doiven! ére passées en indiquant:

1) le numéro de code de s piéces détachées suivi de leur description,

2) le coulaur des piéces peintes ou coulorés;

3) ie matricule de la moto, estamgillé sur la tige du guidon.

Droite et gaucha sont e cotés du véhicule par rapport au sens d2 la marche.

ALLGEMEINE HINWEISE

Dieser Ersatzteilkatalog dient zur genauen Angabe der Teiia bei Ersatzteilbestellungen.
Bei Ersazzbestellung ist foigerdes anzugeben:

1) Die Bestelinumme: der Ersatzteile mit der entsprechenden Beschreibung;

2) Farbe fir lackierte und {arbige Teile angeben;

3) Die Sseriennummer des Mctorrads, die am Lenkrohr eingepragt ist.

Die Angaben rechts und links beziehen sich auf das Fahrzeug in Fah'richtung.

INFORMACIONES GENERALES

Ei presente cztalogo sirve para pedir ccn exactitud las partes de recambio.

En ios pedidos so debe indicar:

1) el nimero de c6digo de la parte y a continuacién la cascripcién;

2) el color para las piezas barnizadzs o ccloreadas;

3) el nimero de mauwicula de la r:otocicleta, @stampado en le tubo de direccién.

Las indicaciones derecha s izquierda se refieren a los lados del vehiculo respecto del sentido

dg marcha.

NOTE - LIST - NOTES - NOTE - NOTAS:

F.m. :Fino alla matrico a - UntilV.L.N. - Jusqu'au matricule - Bis zu Matrike - Hasta la matricula

D.m. : Dalla matricola - From V..M. - Du matricule - Vom Matrikel - Desde la matricula

Z n° denti, number of teeth, numéro dents, Zahne numm.er, nimero dientes
A : Austria, Austra, Autriche, Osterreich, /wstria
AUS : Australia, Australia, Australie, Australien, Austratia
B . Belgio. Belgiim, Belgique, Belgien, Bélgica
BR : Brasile, Braril, Brasile, Brasilien, Brasil
CND : Canada, Canada, Canada, Kanada, Canada
CH . Svizzera, Switzerland, Suisse, Schweiz.r, Suiza
D : Germania, Germany, Allemagne, Deutschinnd, Alemania
E : Spagna, Spain, Espagre, Spanien, Espafna
F - Francia, Fiaice, France, Frankreish, Francia
GB : Gran Bretigna, Great Britain, Gr..nd Bretagne, Groos Britan, Graa Bretana

| . ltalia, ltaly, ltabe, italien, ltalia

TA . Tahsti, Taiuti, Tahiti, Tahiti, Tabiti

USA : Stat Unit d' America, United States of America, Etats Units d'Amesique,
Verenigte: Staaten von Amerika, Estados Unidos

SF . Finlandie, Finaid, Finlande, Finnland, Finlandia

il n° di mairicola niziale del modello CR 125/96 ¢ HUSQVARNA 1A1(:0001

The initial seriai “umber for the E§'§k25/96 model is HUSQVARNA 1A1050001
Le matricule initial du modéle CR 125/36 est HUSQVARNA 1A1050001

Die Seriennummer des Modells CR 125/96 beginnt mit HUSQVARNA 1A1050001

El n° de matricu:a inicial de fa motocicleta CR 125/33 es HUSQVARNA 1A1050001

Dati ir.dicativi so;3getti a modifiche senza impegno di preavviso.

All data are subj:2ct to modification without prior notice.

Données indicat | sujet au modifications sans obligation de préavis.
Anderungen Vorbehalten.

Datos indicativos. sujetos a modificaciones sin comprumisc de preaviso.
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ATTREZZI Di ASSISTENZA - SERVICE TOOLS Riqkitireod
OUTILS D’ASSISTANCE - HILFAUSRUSTUNG TABLE CR 125/96
HERRAMIENTAS DE ASISTENCIA TABLA
VNow [Pos.]  N.Cod an | Vakoa
Notee; No. Code Na. Qy Vasdi
Nolea{ N. M. Code a1 Vady
Mo ipon | N Cod DENOWBAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION cli vakis:
1 | 8000 46613 | Eshratiore volanc Fiywheel extractor Extractaur pour voiant Auszieher fir Schwungrad Extraclor volante 1
2 | 8000 79831 | Atirezzo controllo fase accers. | ignition control ool Outii 1aur surveillance allumage; Werkzeug zur Kontrolle Herramienta control 1
' : der Zindung fase encendido
3 | GOOYA 2271 | Estrattore pyr cuscinetio atbere, Crankshaft bearing extractor | Extracteur pour roulement rwszieher fur Zxtractor ceijnete cigliefial 1
meotore - : vilkebrequin Antriebswellelager |
4 | QCOYA2273 | Chiave fermo pignone - Pinion lock wrench Gt arrét pinion Schiugsel f. ritzelsperrung  Liave parado pinon 1
5 1 8000 76015 | Chiave per moz2¢ frizione Ciuteh hub retaining wrench | CIéf arrét moyeu embrayage | Schlussel raunabe Liave cubo friccion i
6 | 80GD 79016 | Altrezzo sep. semicartere - Crankcase spiitting tool and | Outil pour demontage Werkezevg i Hemanienta semi-carter 1
i smonit. aibeio metore cranksheft disassembly caners et vilebregquin Trennunt Gehdusehdlfe und
7 | 8000 79017 | Attrezzo mont. alb. molore Instalkng tooi crankshit Outil mont. vilebrequin Werkzeug zur Mont, Herram. mont. eje motore 1
rel carter gehause Kurbelwelie im demicarter
8 | 8000 48767 | Pinza montaggo fascette Clamp instatling plier Pince pour montage colier Schellenzange Pinza montaje abrazaderas 1
9 | 8000 43824 | Estraltore per cuscine!t a rullini; Puller, exhaust vaive layshali {Extracleur pour coquilé a Werkze fir Rollenlager, Extractor ciinete de ruigs man-§ 1
rinvio comando valvola, cusci- % needie bearings, waler pump ;guib renva com. soupape, gebﬁe Venh'steuemng do valvula y homba agua
WNW e comands | shat bal bear and exhaust ier pompe el renvoi com. asserpumpe und,
valvedrive reguiator balt bear. Vorge
101 8000 33054 ; Eskattore cuscretllo 2 Needie bearing oil pump Exlrac ELU’ roulement arbre | Auszieher far Nadeikahg Extrac. cijnete de rodillos 1
rukine albero pompa oko shii extracior pompe a h Oelpumpenwelie eje bomba aceite
11] 8000 4372C | Eskraliore per cuscinetio abera! Puller, geay shifter cani Extracteur ,r.sour roulement Werkzeug fir Lager, Scaltwelle| Extractor coijneteje cambio 1
com. cambio Nl bez g
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Kiammer punpen

i ATTREZZI D ASSISTENZA SOSPENSIONE ANTERIORE- FRGHT FORK SERVICE TOOLS ORAWKG ) |
{ OUTILS D'ASSISTANCE SUSPENSION AVANT - HILFAUSRUSTUNG VORDERTELESKOPGABEL TABLE " CR 125/96
| HERRAMIENTAS DE ASISTENCIA SUSPENSION DELANTERA TABLA
I Wl
e s | | | Mpe | ot
Nokas | Poa. N. Cot DENOMINAZIONE MANE DESIGNATION BESHREIBUMG DENOMINACION C.ad Valdez
1 | 887131096 | Atirezzo montagoio paraciko | O seal installing tool assy | Outii montage pare-husle compi. w2 i Montage UCischutz Kpl.j Herr. mont. para-aceite compl. | 1
-1 21 800072217 | Atirezzo kvelio olic compl. Ob leved 100l assy Outil niveau huile compi. Werkzeug Niveau O Hervamienta rivel aceile 1
| 3 806D 76492 | Semmiganasce per morsa Jaw Méachoire Zusatzbacke Tenaza i
, 4 | 8000 76493 | Frrmo pompanie - Bumping retainer Arret pompage Broche bombeadora 1
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TES'IA, CILINDRO, PISTONE, MANOVELLISMO - CYLINDER Hmo CYLINDER, msmﬂ CRANKSHAFT | Jivous o8 |
CULASSE, CYLINDRE, PISTON, VILEBREQUIN - ZYLINDERKOPF, ZYLINDER, KOLBEN, KURBELWELLE TABLE | CR 125/96
CULATA, CILINDRO, PISTON, PALANCAS TABLA
wmie] den | * TE
B B | i
Foe| N.Cot  /DENOMRAZIONE AN ESIGHATION BESHREMING ICENOMINACION ca5 | Ve
1| 8000 70628 | Cixks completo | Cylinder assy Cyfindre compl. Zyinderkpl. | Cilindro compt. '
2 {6000 70630/ meagleto Com:l. piston | Pislon complet - | Kele, kpl. Piston completo 1
| A-B 955945 + 553955 | | 5
2 18000 70630/2 ; Pistone comp - Compl. piston i Piston complet Koloe, kp. Digtér complete 1
CD o sage s sso6s | omPLpson ’ 3 3
2 {5000 7063073 | Pistone com Compl. piston Pistan compiet { Kolbe. %gl. 1 Piston completo f
o EE e e 00 55,075 e ' | | |
§ .
3 | 500034356 | Aneffino ritegno spinotto | Circlip Bague d are! Federring Anillo de retencion 2 |
4 | 8000 53227 | Jegmento Cricip | Segmen i Kolbeniing Segmento Py
5 | 800042215 | Sp.ncto | Gudgeon e Bolzer Pemo v
6 1 8000 21923 | Cuscinetio a rulint Needie bearing Aoement a aiguilles Nadgika;iig : Cojinele 1
7 | 8000 66977 | Bielta motore compl. Connecting fod coiagl. iails comps, Pleuelsiange kpi. Ziela motor completa RN
8 | 800050629 | Rosefta ' Washer Rondelle Scheibe. Arandela P2
181 800067004 : Compi. albero molore Cranksha’t assy 1 ileDrequin compi. Kurbewebe kpl. Ciglefial compi. 1]
1 10| BAO0 10350 | Roselfa di rasamento 6,3 Washer - Rcndelle ‘Scheibe - Arardeia 1
| 10! 8800 10350 | Rosetiadirasamento0.4 | Washer | Rorzie | Scheibe Arenccla i
10§ 8C00 10350 | Hosetta di rasamento 0.5 Washer 1Rone e Scheibe Asardela 1
10| 8D0G 10350 ! Rosefta di rasamento 0,6 Wa.sher Rondele Stheibe Arardela {2
11| 61N? 15095 | Dado Nut Ecrou ) Multer | § Tuerca 51
12| 800G 29335 | Hosetta Washer {Ro.iriele Schvite: Aranoeia 5 |
13 8000 7627 | Prigioniero Siud bok Prisorinver Siftzonmube  Prisionerc bl
15} 8000 74065 | Testa ciendro Cylinder heed Culzsse oylindre Zyinderkonf - Culada ciindro 1 i
{16 BOC239630 | Anelo OR interno O Reg Ragus OR = O Ring Anitio OR aE
] 4 : v h i .
371 500 70635 moam O Ring Bague CR 0 Ring | Antlo OR 1}
181 800 43928 ﬁaﬂe !zfﬁam ) I Nl Eorou Mutter Tuerca KN
26 | BADO 72049 m?meSp G4n:, | Gazket Carmilue Dichiung Junta | 1
! Uzogaaawzs% J’"ru&mmep 0,5 mam. Gasket ; Gamitue Dichtung - Junda 1
{ £
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TESTA, CILINDRO, PISTONE, MANOVELLISMC - CYLINDER HEAD, CYLINDER, FISTON, CRANKSHAFT | JAvoLA ' o
CULASSE, CYLINDRE, PISTON, VILEBREQUIN - ZYLINDERKOPF, ZYLINDER, KOLBEN, KURBELWELLE TABLE 2 CR 125/96

CULATA, CILINDRO, PISTON, PALANCAS , \ ) TABLA
N V0w M Cod | " R P ami  vio
[Naive fio. e ; B Qv | val
Noiga :“ m j ; © ; - A ] 3“' %ﬂw
m VR | N Cimt || DENOMINATIONE 'NAME . IDESIGNATION , RESHRAEBUNG ‘ QEPDMINM:KJN lc:g; Vlid;‘z
201 8200 72649 | Cuamizione Sp. 0.6 mm. Gasket ' |Gamitue " | Dichtung © | Junta 1
v BDOO 72549 Guammne Sp. 0.8 mm. Gasket . Gamitue Dichtung Junia 1
29} 8000 75537 Molore completo _ Engine assy - | Moteur comipl. Motor kpt. Guepial compl. 1
2F L 3000 74002 | Gmppo guamn. ed anek malore: Engine seal sel Jeu pints moteur ] Dichtungssatz  Motor Grupo juntas 1
[
3
_; :
: :
|
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CULA TA, CILINDRO, PISTON, PALANCAS

TESTA C!LINDRQ PISTONE, MANOVELL!SMO CY!&JNDER HEAD CYLINDER, PISTON, CHANKSHAFT
\EULA'BSE CYLINDRE, PISTON, VILEBREQUIN - ZYLINDERKOPF, ZYLINDEH KOLBEN, KURBELWELI,.E

CR 125/96

The table hereunder shows the
pling which aliow 10 oblain a rax
010.002+0.010 mm

La solloriportala labella el2nca | possibili ac-
coppiamenti che consentcnd i ottenere i
corretto gioce radic %1 0,002<0.010 mm

Cot-
clearance

g
¥;

C: cokve di selezione bieka (2. rod selection colour

When , should a radial clearance

grealer than the consented mit of 0.015
mm be noliced and the colour mark under

the i rodsmalmdsnwuo

vﬁi’ah cnlod:; mn;m‘ahm

=~ Giamelar and assembie the:

according 10 iL oot

NDTE.WM the
o equesting the cage, specily

Qualora, in sede di revisione del imoiiore, si

dovasse risconirare un gioco rrkale supeno-
rga%’amlainmssod .01‘5$m$ﬂnbssm
pi: wisbile i contrassegno ¢ e sullo
stolo doisa tiella, silevare il diametro <A« de
piede di biska e, in base a questo, montare ki
gabbietta appropriata.

NOT A: Nel richiedere Iz gabbia a rullini,
| cificars la selezione. . el

Letableau ci-dessous indique tous les coupla-

ges possbles permettant d'oblénir le jeu ra-
dial exact de 0,002+0,010 mm

C: couleur de sélection bielle

Die fvigende Tabelle gibt die ¢ Ver-
bindungen an Kir dasg?naue von
0,002+0,010 mm

C: WahHfarbe der Pleuelstange

La tabla que se da a continuacién lista los

acoplaraientos posibles que permiten obtener
el juego radial correcio de 0,002+0,010 mm

C: color de seleccion biela

Colorg di selezione fom +A» piede di biella (mm) Seleziong gabbia a rullini «B»
Holg selection colour == connecting'rod small end (mm) {Cage seichion «B»
Couleur de sélaction ¥ou «Aw pied de bietle (mm) ion ¢age a rovlequx «B=
Wahliarbe der Bohryng =A» Pleuslstangenkopf (mm) Wahinadelkafig «B»
Cobrdesslecaén-A-puedebuda(mm) Seleccitn jaula de agujas «B»
Giallo - Yellow - Jaune - Geb - Amarilo -34-5
19,994 + 19,996 2

Verde - Green - Vert - Griin -Verde .34-§
19,996+ 19,998

Bianco - White - Blanc - Weiss - Blanco -1+-3
19,998 + 20,000 ’ -2+-4
Nero - Black - Noir - Schwarz - Negro 0+-2

| 20,000+ 20,002 1+-3
Rosso - Red - - Rot - Rojo

o002 r 000k 0+-2

Si en révisionnant le moleur on trouve un jeu
radial supérievr 4 la bmile admise de 0,015
mm el le maque de la couleur nest plus
visbie sur a tige de biefle, enregistrer e Jlis-
métre «A» du pied de bielle ot asser:ler la
cage exacle selon ce diamétre.

Falls bei Motorpriifung das Radialspiel Uber
das z Mass: von 0,015 mm sein
solitemddasFarbkemzeidmmderHeml-

nich mehr sichtbar ist, wird der «A»-
Dur esser des Pflauelslamgenkophs ge-

messen und aufgrud dessen der geeignele

- Kéfig montiert..

NOTA: En demandant la cage & rovleaux,
spécifier la séleclion.

BEMERKUNG: Bei Anfrage den genauen
Wahinadelkaic angeben.

En el casn que, cuando inspeccione el molor,
encuentre mdal superior al limile
admitidc: de 0,0 ry resulara mas
visblolmseﬁalizauén color on el vastago
delabiala.rogislru!diimﬂm«A-dolpiedo
blela y, sobre la base de e3le dalo, monie la
jadaadowada

NOTA: wandopndah;wlaaeagqas espe-
cifique la selecaidn.
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H.T.S.-H.T.S. DAL
H.T.S.- H.T.S. TABLE CR 125/96
H.T.S. TABLA
Note |Pos N. Cod. QM Vakdita
Notes | No Code No. Q.ly Validity
Notes| N Mr. Code Q.te Validité
Marke fndex Code Nr i M.ge Guhig
Notas |Pos. N. Cod. GENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Validez
1 | 800079512 | Assieme regolatore centrifugo | Regulator assy Reglage Regler Regulador 1
2 | 800034292 | Rosetta sp.0,3 Washer Rondelle Scheibe " Arandela 1
2 | 8A0034292 | Rosettasp.0,4 Washer Rondelle Scheibe Arandela i
2 | 8800 34292 | Rosettasp.0,5 Washer Rondelle Scheibe Arandeia 1
2 | 8C0034292 | Rosetta sp. 0,6 Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
2 | 8F00 34292 ! Rosetta sp. 0,1 Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
3 | 800067087 | Alberino Shfaft Arbre Weile Eje 1
4 | 800063751 | Assime leva rinvio Lever Levier Hebe! Palanca 1
5 | 800069750 | Astina Brake Tige Stange Varilla 1
6 | BA00 66525 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
7 | 8000 74083 | Assieme leva Lever Levier Hebel Palanca 1
8 | 8000 67090 | Supporto Bearing Suppot Halter Soporte 1
9 | 800023111 | Anello OR OR ring Bague OR Ring OR Anillo OR 2
10| 800069708 | Cuscinetto Bearing Roulement Lageer Cojinete 1
11| 8000 22946 | Anello Corcos Corcos ring Anneau Corcos Ring Corcos Anillo Corcos 1
12| 80A0 69758 | Basetta Side Base Platte Placa 1
13| 60N10 7330 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
14 | 8A00 67093 | Distanziale Spacer Entreloise Distanzstuck Separador 1
15| 60N10 2487 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
16| 62N1 15548 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
17 1 80A0 69759 | Coperchio Cover Couvercle Deckel Tapa 1
18| 800074077 | C :amizione Gasket Guamitve . Dichtung Junta 1
12} 60N10 7330 | vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
20 | 800069760 | Gommino Rubber pad Piéce caotchouc Gummistuck Goma 1
21| B0A0 67089 | Supporto Bearing Support Halter Soporte 1
122 800023111 | Anelio OR ! ORring Bague OR Ring OR Anillo OR 2
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| H.T.S.-H.T.S. DANoL |
H.T.S.-H.T.S. TABLE CR 125/96
H.T.S. TABLR
Nete |Pos. i N. Cod. Qs Vasdta
Motss[No. | Code No. Qry Validky
Notes| N Nr. Code . Qe Valdité
arie frdex Code M¢ M.ge Gultig
Netan | Pos. M. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Validez
23] 800069709 | Cuscinetlo Beadng ' Roulement Lageei Cojinete 1
24 | 80000 1815 | Roselta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
251 66N0 21201 | Anelio Seeger Seeger ring Anneau Seeger Ring Seeger . Aniilo Seeger 1
26| 6ON10 24383 | Vite Screw Vis Sclraube Tornillo 1
27| 800069711 | Valvola di scarico completa Exhaust valve assy Soupape d'echapement compl. | Auslaa-ventil kpi. Valvula de escape compl. 1
28| 38A00 47773 | Rullino per vaivola Needle Aguille Rolle Rodillo i3
29| 60N102493 | Vite Screw Vis - Schraube Tomilio i
30| 66ND 21258 | Anello Seeger Seeger ring Anneau Seeger Ring Seeger Anillo Seeger 1
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RAFFREDDAMENTO - COOLING | DAAWING
G] REFROIDISSEMENT - WASSERKUHLUKSG TABLE CR 125/96
LENFR!AMIENTO ‘ TABLA
Note |[Pos.]  N.Cod B au | Vardih
Notes| No. |  Code No. Qty | v
Wavmingm|  Cooa s Mpe| G
m&ﬁ. Pos. N. Cod. DENOMINATIONE NAME DES!GNATION BESHHEIBUNG ' DEMOMINACION C.‘g; I Validez
1 | 800079561 | Atberino com.pompa acqua | Shaft Arbre Welle Eje 1 s
2 ; 800065923 | Pignone Pinion Pignon Ritzel Engranaje 1
3 | 8A000 4883 | Dado i Nt Ecrou Mutter Tuerca 6 |
4 | 8000 65935 | ingranaggio pompa Pinion Pignon - | Ritzel Engranaje i
5 | 8EC0 34202 | Rosetia Washer Rendelle Scheibe Arandgla 1]
6 | §F00 28960 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
7 | 8000 68277 | Girante Rotor Couronne , Laufrad Rotor 1
8 | 508067027 | Corpo pompa 1 Pump body Corps pompe ' Pumpenkoper : Corpo bomba 1
| 9 | 8000 85922 | Guamizione Gasket Gamniture Dichiuing Junta 1
10‘ 161795501 | Bussola Bushing Douilie Buchse Manguito 2
11| 800062731 | Vite Screw Vis Schraube Tomilo 1
12| 8B00 67545 | Vite Screw Vis Schraube - Tornilo 1
13| 800062728 | Vite Screw Vis Schraube Tomilo 1
14 { 8AD0 61070 | Vite Screw Vis Schrauoe : Tomilo i
15 | 80000 3271 | Rosetta Wacher Rondelle ' Scheibe Arandela 1
16| 8000 35751 | Fascetia Clamp Coflier  Schelle Banda 3
17| 8000 46881 | Fascetia Clamp Coliier Schelle Banda 8
18 | 8000 73625 | Tubo radiatori- pompa Pipe Tuyau Rohr Tubo 1
19| 8000 73624 | Tubo testa-radiatori Pipe Tuyau Roks Tubo 1
22| 8000 56462 | Fascetla Clamp Collier Schelle Banda . 8
23| 8A00 43716 | Tubo raccordo radiatori Pipe Tuyau ' Rohr Tubo 1
24 ] D000 72958 | Radkalore des¥o Right radiator Radiateur droit Rechter Kihler . Radiador derecho 1
251 £000 79077 | Tappo radiatore Piug Bouchon Verschluss Tapon 1
26 | 8000 67395 ; Gommino Rubber pad Piéce caoulchouc Gummistiick Junta de goma 6
27§ 8000 76069 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 6
281 8000 62728 | Vite Screw Vis Schraute Tomilo 6
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RAFFREDDAMENTO - COOLING

P

REFRUIDISSEMENT - WASSERKUHLUNG TABLE CR 125/96¢ |
ENFRIAMIENTO TABLA j\
Inole[Pos| & Cod. ) Qs Vel
Notes | No. Code 1. Qly Vakcii
Noses! N Ne Code Qe Valid:é,
C JeNe ) . N , M.ge Culary
Notes ' Foa. N. Cog. DENCGMINATIONE NAME DESIGNATION BESHREIDUNG DENOMINACIOH C.ad Viiaz
29 | 8BA0 43715 | Tubo sfiato Pipe Tuyau Roir Tubo 1
30| 800062725 | Vie Screw %, vis ' Schraube Tormilo 2
31| 800078394 | Piastrira Pate % Plaque Piatte Placa 1
321 800046893 | Dado a gratfetta’ Nut - Ecrou Mutter Tuerca 1
¢ | .
33| BOAD 75464 | Grigha destra R. grid ' Grille D, 1 R. Rost Parrilia Der. 1 r
34 | 80A0 76013 | Grigka sinistra L. grid -\ Grike G. L. Rest Parilla lzq. 1
35| B0OG 22271 | Rgsefta “Washer N\~ ' Rondelle Scheibe Arandela 4
36| 8000 72959 | Radiatore Sinistro Left radiator _ \\ Radiateur gauche Linker Kiihler Radiada izquierdo L
a7 8000 76425 | Piastrina Plate iRiague Platie. Placa 1
38| 8AAG 553705 | Piastrina Plate Plz ue Platle Placa 1
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BASAMENTYO - CRANKCASE : . DRAWING e
CARTER - CEHAUSE e WY CR 125/96
i !&AN(}ADA _ : TABLA )
[Natw Fon. | K.Cot. - e | vasa |
pemite | ok Wl
Pn::'b“:: 7 o | CENOMINATCE © o ivame L % DESIGNATION BESHREIRUNG DENOMINACION ok : Vasaer
i | 1800066964 | Carter accopriali comps. Crankcase 535y “NCarters asser aéfampi | Kirbeigehduse kpl. ‘| Carter molor compl. tl
¢ oMkl TrE4  BusSud Bhsii] Douse Blshse Manguilo v
3 | 3A0042155 | Cuscinetio Bl bearing Roulement Lager Cojienete 2
4 | BOOG 30728 | Anelio i leta . Ssalring Bapue délanc Sitd Dichtungsring - Anillo de retencién 1
5 | 300043382 | Cuscinetio Bearing | Roviement ' Lager Cojienete B
6 | 800053324 | Piastina Pate ‘ Plaquette Piiltchen Placa !
7 1 B00D 21533 | Cuscinelic i Beaiing Faulemeni Lager | Tojieneie 1
30 £300 67678 ° Cuscinello a naiw Needie bearing f'ﬁ«wiemem d & valles Nadelkatiy Cojinete 1
; ! ‘ |
13} 8AD0 66953 | Pemo Pin 's Fvot Boizen Pemo
14 8000 46393 | Piasirna Plale Plaguete Pistichen | Placa
15} 800CC 7719 | Bussola | Bushing * lDouﬂie  Bushse Manguito L
16 B000 47708 | Spina elasica PIN ‘Gﬁwpﬂkf Stift Clavija 1
17| 800G 74836 | Prigioniero Givd bolt iP«ésomief | Stitschraube Prisionerc -3
18 | BADO 74836 | Prigioniero Stug boit Prisonnéer | Stitschraube Prigionero 3
19| 8000G 6597 | Cuscinetio Bearing ; jRoulement Lager Cojienete 1
20; 800077841 | Pemo Pin Pivat Bolzen Pemo 1
21| 800062725 | Vite . Screw Vis | Schvaube Tomifio 31
22 ] GONi3 2483 | Vite Screw Vis Schravbe Tomilo 3
231 80(ni 21939 | Cuscinetlo  Bearing Rowlemer:! Lager Caijienete 1
241 800053745 | Cuscinelio Bearing Roulement Lager Cojienele 1
251 800051746 | Prasting Plate Plaquetie Pldtichen Placa 1
26 8000 42643 | Vike Screw Vis Schraube Tomillo 3
27 | 8000 36357 | Anellc di lenula 1 Sealning Bague d'étanc "éfté. Dichtungsnng Anillo Uz reter£ion 2
28| BOOC 48856 | Anedo | Sealring Bague d'étanc néité: Dichtungsring Anilo de rete ncion ¢
29| 800 49616 | Bocoola Busting | Dovite Bichse Manguito
31| 800062200  Cuscinetio 3 rulfini Needie bearing Roulement 3 a.guilies Nadekafig Cojienelr
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i BASAMENTO - CRANKCASE t DRAWING |
CARTER - GEHAUSE , ! TABLE CR i125/96
BANCADA X TABLA ‘
- i
Now ‘Pos | M. Cod ¢ QB | | Vaiu
Pedae | Nb. Code N L Gty [ Vaid
INotes| N. Nr. Code ! , a6 | v akdh
Notae _Pﬂ.‘ m | OF NOMINAZIONE NAME DESIGNATION : BESHREBUNG DENOMINACION ggd. \ \ VG&;?:
32 800034451 | Anctio dilenuia Seal ring Bague d'élanche;é Dictungsring Anillo de retencién 1
33 B0O00 47675 | Cuscinetto a rulini Needie bearing Roulement a aiguilles Nadekafig Cojienete 1] \
341 8000 72889 | Guarrizicne Gasket Gamitue | Dichiung Junta § ;
35 60NI0 2512 | Viie Scrow Vis Schraube Tornillo 5 1
i (9E| EONI0 2515 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 4 i
37 GUN10 2514 | Vite Screw Vis Schraiibe Tornilio 2
40 f #000 76074 | Valvola diaspirazione compl. | hieet valve Seupape admission, | Einfass-Ventil Vaivuia aspiracion 1
4% | 8000 75075 | Piastring fermo lameiia Plate Piaquette Plattchen Placa 1
42 | 8000 76076 | Lamella - Plate Placuetle Plattchen Placa i '.(
43§ 800051102 | Vite Screw Vis Schraube Tomilic 5 ﬁ\
44 1 8000 74127 | Raccordo carbuialore Union Razcord Anschiuss Empalme 1
45 8000 27521 | Fascetta Clamp Collier Schelle Bandda | 1
45| 8000 66842 | Guarnizione Gasket Gamitue Dichtung Junia L |
47| 8000 62728 ! Vie Screw Vis Schraube Tomillo 4
43 { 800075415 | Tapno scarico olio Oi draim plug Bouchon vidange huile Sidpsel f. flablass Tapsn purga aceite 1
49§ 62N0 15596 | Rosctta di fenuta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
50| 800076262 | Raccordo sfiato Union Raccord Anschiuss | Empaime 1
51 300041753 | Tubelto - Pip2 Tuyau Rohr Tubo 1 .:
52 | 8000 74082 ! Tappo Piug Bouchon | Vershluss Tapon 1
531 6ON1C 7336 | Vile Screw  Vis Schraube Tomillo 1 {
54| 60N10 2518 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 2
55 { B000 79852 | Piastina Fiate Plaquette Piatichen Placa 1
56| 8000 75857 | Anefio di fenuta Seal in Bague d'élanchéité Dichtungsning Anilio de retencién 1
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COPERCH!I BASAMENTO - CRANKCASE COVERS

COUVERCLES CARTER - GEHAUSEDECKEL 6 CR 125/96
TAPA BANCADA o ]
Nose | Pra. N.Ced, Qu Varaek
rwa| N | Cove s ¥
et |mENcMmAZONE NAWE DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION %
B000 66967 | Coperchio carter DX Cover L carter Couvercle carler G Deckel L carter Juego tapa cartsr D 1
8000 28959 | Cuscinetio Bearing H Roulement Llagei , Cojinete 2
8000 68278 | Anefic CORCOS CORCOS ring ! Bague CORCOS Ring CORCOS ~ Ring CORCOS 1
8000 36553 | Anello CORCOS CORCOS ring i Bague CORCOS Ring CORCOS Ring CORCOS i
¥

80000 6597 | Cuscinelio Bearing Houlement Liager. Cojinete 1
8000 669€8 | Guaniizione Gasket Gamitue Dichtung Junta 1
BACO 67545 | Vide Screw Vis Schraube Tomilio 1
800062729 | 'Mte Screw \is Schraube Tornillo 7
8080 70221 | Coperchic frizione Cover Couvercle Deckel Tapa 1
8000 66973 | Coperchio pignone "+ Cover - | Couvercle Decke! Tapa accion. embrague 1
8000 74758 | Piastrina Plate % Plaque Platte Placa 1
8000 62728 | ite Screw Vis Schraube Tomillo 2
80B0 663947 | Coperchio voiano Cover Couvercle Decxel Tapa action. embrague 1
8000 66972 ! Guamizione Gasket Gamitue Dichtung Junta 1
8000 62728 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 3
#5000 54141 | Tappo per carico olio Plug Bouchon Verschiuss Tapén intruduecion aceite 1

21§ 80000 1199 | Anelio OR OR ring Bague OR Ring OR Anillo OR 1
22| 8000 35370 | Piastrina | Plate Plaque Platte Placa 1
23] 800051756 ; Cuscinetio a ruli Bearing Foulement Liager Cojinete 2
241 8000 71793 | Anello CORCOS CORCOS ring Bague CORCOS Ring CORCOS Ring CORCOS 1
251 8A00 61070 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
26 8000 15960 | Guamizione Gasket Gamitue Dichtung Junta 1
27| 8000 70220 | Guamizione coperchio frizione | Gasket Gamitue Dichtung Junta 1
28| 8000 62727  Vite Screw Vis Schraube Tomillo 6
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FRIZ!IONE, TRASM. PRIMARIA - CLUTCH, PRIMARY DRIVE

TAVOLA

DRAWING J
.. EMBRAYAGE, TRANSMISS. PRIMARIE - KUPPLUNG, ERSTERANTRIEB TABLE 7 CR 125/96
ENBRAGUE, THANSM. PRIMARIA ' e TABLA
Note {Pos. N. Cod. ‘ Q. Validtk
v : anl Vi
Rtache podax Code N M.ge Guig
Notas [ Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Validez
4 | 800062727 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 5
2 | 800048814 | Rosetla Washer Rondelie - Scheibe Arandela 5
3 | 800079549 | Molla Spring Ressort Feder Resorte 5
4 | 800070467 | Spingidisco Pressure plate Pousse disque ~ Scheibendrucker | Enipuia isco 1 '
A ' f
5 | 8000 70551 | Rafla Washer Rondelle Scheibe i} Arancs y 1 |
6 | 8000 70550 | Cuscinetto a rullini Needle bearing * | Roulement & aiguilles Nadelkafig Caojinete 1
| 7 | 800070549 | Piatteilo Disc - .| Disque . Scheibe , Disco 1
-8 | 800083413 | Ass. gruppo.irizione Clutch group assy Groupe embrayage compl. Kupplungsgruppe Kol. | Grubo emorague compl. 1
10 | 6BNO 21506 | Sfera Ball Bille | Kugel Esfera 2
11| 8000 70309 | Astina Rod Tige Siange Varilla 2
12} 8000 70552 | Albero comando frizione Shaft Arbre Welle Eje 1
13| 800070554 | Molia Spring { Ressort Feder Resorte 1
14| 800055532 | Bussola Bushing - Douille Buchse Casquillo 1
15| 8A00 31386 | Dado Nui Ecrou Mutter "~ Tuerca 1
16| 600029089 | Raosetta di sicurezza Washer Rondelle Scheibe - Arandela 1
17| 8000 70468 | Mozzo portadischi Clutch hub Moyeu porte disque Scheibenhalternabe Porta discos 1
18| 800046428 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
19| 8000 79510 | Coppia ingranaggi primaria Set of matched primary Engrenages trans. prim. Stimraderpaar Copla engranaje trans. primarig 1
20 | 8AD0 25044 | Cuscinetto a rullini Needle bearing Roulement 4 aiguilles Nadelkafig ‘| Cojinete 2
21| 8A00 36849 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 1
22 | 8A00 65845 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 1 |
27| 800054507 | Linguetta a disco Key Clavette Keil Lengliela americana 1 '
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CAMBIO - TRANSMISSION DA
BOITE DE VITESSE - WECHSELGETRIBE TABLE CR 125/96
CAMBIO TABLA
Note [Pos N. Cod. i on Validita
Notes | No Cody No. , Q.ty Validity
Notes| N Nr. Code Q.te Valdité
Marka index Codo Nr M.ge Gultig
Notas {Pos. N Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Vaiidez
1 | 800079318 | Assieme albero primario Main shaft compl. Arbre primaire compl. Hauptwelle, Kpl. Eje primario comp. 1
2 | 800068860 | Rosetta diras. sp.0,3 mm. Wasier Rondelie Scheibe Arandela 2
2 | 8B00 68860 | Rosetta diras. sp. 0,5 mm. Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
2 | 86C00 688650 | Rosetta diras. sp. 0,6 mm. Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
2 | 8D00 68860 | Rosetta di ras. sp. 0,8 mm. Washer Rondelle | Scheibe Arandela 2
2 | BE00 68860 | Rosetta diras sp. 1,0 mm. Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
2 | 8F00 68860 | Rosetta diras sp. 1,2 mm. Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
3 | 800066985 | Ingr. seconda vel. A.P. Gear counter shaft 2nd Engrenage 2émie A.P. Zahnrad 2 Engr. 2° velocidad 1
4 | 8A00 61261 | Bussola Bush Douille Buchse Casquillo 4
5 | 800066984 | Ingr. sestavel A. P. Gear, main shaft 6th Pignon 6éme A.P. Zahnrad 6 AW. Engranaje 6° velocidad 2
6 | 8A00 43199 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
7 | 800031768 | Anello elastico Spiit ring Anneau ressort Sprengring Anillo elastico 5
& | 800067035 | Ingr.AP.3% ¢4} Gear shaft 3rd and 4 th speed] Engrenage 3éme et 4 éme Zahnrad AW. 3 u. 4. Gang Engr. 3° y 4° velocidad 2
9 | 800036023 | Roselta Washer Rondelle Scheibe Arandela 4
10 | 8000 66982 | ingr. quinta vel. A. . Gear, main shaft 5th Pignon A.P. 5éme Zahnrad 5 A.W. Engranaje 5° velocidad 1
11| 800067033 | Albero primario Main shaft Arbre primaire Hauptwelle Eje primario 1
12 8000 79319 | Assieme albero seccndario Layshaft compl. Arbre secondaire compl. Vorgelegewelle, Kpl. Eje secundario comp. 1
13| 800074933 | Ingr. prima vel. A. S. Gear,counter shaft 1st Pignon 1ére A.S. Zahnrad 1 N.W. Engr. 1° velocidad 1
14| 8000 40449 | Cuscinetto a rullini Needle bearing Roulement a aiguilles Nadelkafig Cojinete 1
15| 800066991 | Ingr. quinta vel. A. S. Gear; counter shaft 5 th Pignon 5éme A.S. ‘Zahnrad 5 N.W. Engr. 5° velocidad 1
16| 800067041 | Ingr. quartavel. A. S. Gear, counter shaft 4th ‘| Engrenage 4éme A.S. Zahnrad 4 N.W. Engr. 4° velocidad 1
17| 800066989 | Ingran. terza vel. A. S. Gear, counter shaft 3rd Pignon 3éme A.S. Zahnrad 3 N.W. Engr. 3° velocidad 1
18 | 8000 66988 | Ingr. sesia vel. A. S. Gear, counter shaft 6th Pignon 6éme A.S. Zahnrad 6 N.W. Engr. 6° velocidad 1
19| 800066987 | Ingran. sec.vel. A. S. Gear, counter shaft 2nd Pignon 2éme A.S. Zahnrad 2 N.W. Engr. 2° velocidad 1
20 | 8000 79049 | Albero secondario Layshaft Arbre secondaire Vorgelegewelle Eje secundario 1
21| BAD0 65955 | Pignone uscita cambio Z= 13 | Pinion Pignon Ritzel Pidn 1
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‘ CAMB!O - TRANSMISSION JAYOLA
H BOITE DE VITESSE - WECHSELGETRIBE e MEsE CR 125/96
CAMBIO TABLA

Note |FPos. N. Cod. Qu Validih
Notes | No. Code No. Qy Valdity
Noles| N. Ne. Code Qe Validié
Marke Code Ne : M.go Gultig
Notas jPos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Valider

R | 211 800065955 | Pignone uscita cambio Z= 12 | Pinion Pignon Ritzel Pifdn 1

R | 21| 8B00 65955 ' Pignone uscila cambio Z= 14 | Pinion Pignon Ritzel Pifon 1

R j21 &C0065955 | Pignone uscita cambio Z= 15 | Pinion Pignon Ritzel Pifion 1

22| 6GNA 21208 | Anello di tenuta Seal ring Bague d'etancheité Dichtungring Anilio de retencion 1

24| 8000 31744 | Distarziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 1

25| 8000 19789 | Anelo OR O Ring Bague OR O Ring Anillo OR 1

27| 8000 66955 | Bussola Bush Douille Buchse Casquillo 2

28 | 8E00 48590 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1

R = A richiesta R = Upon request R = Sur demande R = Auf Anfrage R = Bajo pedido
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COMANDO CAMBIO - SHIFTER Mgty ,
COMMANDE DE VITESSE - GANGSCHALTUNG TBih. CR 125/96
MANDO CAMBIO TABLA
Note {Pos. N.Cod. Q. Validith
Notes | No Code No. Q.ty Vm
bl e im| e
m:: Pen. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME A DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION c.'g: Vlld?z
1 | 800067003 | Albero comando forcelle Fork griving shaf, Artre de commande fourche | Steuerwelle f. Gabet Eje mando horquilla 1
2 | 8000 47496 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
3 | 8000 38708 | Rosetta Washer Rondeile Scheibe Arandela 1
4 | 800047160 | Rosetta Washer Rondetle Scheibe Arandela 1
5 | 800038706 | Rocchetto Sprockei Rochet Spule Pifion 1
6 { 800065884 : Cuscinetio a sfere | Bal be:aring Roulement a Klies Kugellager Cojinete de bolas 1
7 | 8000 38707 | Linguetta Woodruff key Clé woodru/t Federkeil Lengeta 1
8 | 8000 65975 | Assieme seletiore Se’zctor assembly Ensemble sélecteur Aggregat Wahlschalter Jueqo selector 1
9 | 8A00 46226 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstick Separador 1
10| 8000 46225 | Molla | Spring Ressort Feder Resorte 1
11| 800062728 | Vite Screw is Schraube Tomnilio 1
12| 8000 76605 ; Assieme leva comando car.bio] Crank lever assy Levier compl. Hebel kpl. Pedal mando cambio compl. i
14} 8000 70217 | Rivello Rivet Rivet Niet Remarche 1
15| 8000 70216 | Molla Spring Ressort Feder Resorte 1
16| 8000 70215 | Pedalino Pedal Pedale Pedal Pedal 1
17 | 8000 67010 | Forcella com. ingr. 12, 42 vel. | Fork gear shifter 1st, 4th Fourche “ére, 4éme Schaligabell 1. 4. Gang Horquilia compi. engr. 1°, 4° 1
18| 8000 67011 | Forcella ingr 2 e 3* veloc. 2nd & 3rd gear control fork Fourche c.de 2éme & 3éme Gabel f. Zahnr. 2. & 3. Geschw.| Horquilla engr. 2° y 3° vel. 1
19| 800067912 | Forcellaingr5? e 6* velocith | Sih & 6th gear control fork Fourche c.de 5éme & 6éme | Gabel f. Zahnr. 5. & 6. Geschw.| Horquilla engr. 5° y 6° vel. 1
201 8000 35876 | Pemo forc:da Pin 5th, 6th Pivot 5*me, 6éme Stift5,6 Pemo 2
21} 8B00 36022 | Rosefta < ras. sp. 0,3 mm. Washer Rondelle Scheibe Arandcia 1
21 8E0036022 | Rossda diras. s2. G.£ mm. Washer Rondeke Scheibe Arandela ¥
211 8G00 36022 | Roselta diras. sp. 0,8 mm. Washer Rondele Scheibe Arandela 1
21| 8HO0 36022 | Fiosetta di ras. sp. 1,0 mm. Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
22 | 8AGI 65895 | Satarello fissa inarce Gear fixing click Chiquet Strumhaken Salt. fijo marchas 1
23 | 8000 66967 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 1
_124] 800065921 | Mo¥a ping Ressort Feder Resorte 1
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TAVOLA

“ COMANDO CAMBIO - SHIFTER DRAWING -
' COMMANDE DE VITESSE - GANGSCHALTUNG TABLE CR 125/96
l MANDO CAMBIO TABLA
!Noh Pos. N. Cot. o Vekdth
Nl N | e g o Vaiais
Jrces!  CodeNe , M.ge Gulig
Notas | Pos. N, Cod. DENOMANAZIONE DESIGNATION BESHREIBUNG DEROMINACION C.nd Valide
251 8000 62730 | Vite Vis Schraube Tomillo 1
L
Nz
i
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PARTE ELETTRICA - ELECTRIC PART

" TAVOLA

CRAWING .
' PARTIE ELECTRIQUES - ELEKTRISCHETEILE TABLE CR 125/96
PARTE ELECTRICA TABLA .

Now |Pee.]|  N.Cod Qv " yalidth
Notea| N | fr Coss o Yok
sz c?f‘.cg DENOMNATONE MAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION gg m

11 8000 €7028 ; Aemalore compleis Altemalor compl. Alternatetr compi. Lichimaschir:2 kpl Altemador compl. 1

2 | 8000 72886 | Cenwaiina e'eftronica Electronic device Dispositit éléctronique Zundelekironik Cenfralita electronica 1

3 | 800080145 | Cawo Cable Cable Kabe! Cable 1

4 | BONI07335 § Vile Screw Vis Schraube Tomillo 3

5 | 62N1 15504 | Ro:efla Washer Rondefie Scheibe Arandela 2

6 | 65NO 21002 ; Linguela amencana | Woodrult key Cié woodruft Federkeil Lengueta americana 1

T ; 600042023 1 Daoo Nut Ecrou Mutter Tuerca 1

8 | 8000 72913 | Supix-rio elashco Support Support Halterung Soporte 1

9 | B000 62727 | Vie Screw Vis Schraube Tomitlo ¢

10| 8000 56444 | Fascetta Clamp Collier Schelle Banda 4

11 | 800057447 | Candeta NGK B10 EGV Spark phg Bougie Zundkerze Bujias 1

12} 800075270 | Pietta schermata Pug pipe Pipetie bougie Kerzenstecker Pipa bujia 1

113 8000 72887 | Bobina Coi Bobine Zundspule Bobina 1

14| BOAD 74373 | IPiaskina Plale Plaque Platte Placa 14

15| 8000 74287 | Fascelta Clamp Coflier Schelie sanda 2 !

16, 800062725 | Ve Screw Vis Schraube Tomnillo 1|

|
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‘ MIV-AMENTO A PEﬂALE - KIiCK STARTER

PEDAL DE MISE EN MARCHE - ANLASSER TABLE CH 125/96
PUESTA EN MARCHA A PEDAL TABLA

Al e anl v
Ol A Ty
Neraw | Fiam. N Cos DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Valider

1 | 8000567017 | Albero avviamenio Starter crank shaft Arbre de démarrage Kickstarierwalle Eje aranque 1

| 2 | 800067015 | ingranaggie Gear Engrenage Zahnvrad Engranaje i

3 | 800067016 | Molla di frizione Spring Resort Feder Resorte 1

4 | 850018282 | Roselta V/asher Rondele Scheibe Arandela 2

5 | 800067021 | Molla di ritomo leva Spring Resort Feder Resorte 1

6 | 800067020 | Distanziale Spacer Entreloise Distanzstick Separador 1

7 1 8D0G 10789 | Rosetla Washer Rondelle Scheibe Arandela 2

8 ! 800067013 | Ingranagoio di rinvio Gear Engrenage Zahnrad Engranaje 1

9 | 8A00 19946 | Cuscinetto a rulli Needie bearing Roulement a l'aguilles Nadelkafig Ccinete 1

10| 8E000 1049 | Rosefa Washer Rondelle Scheibe Arandela 2

11| 66N0 21203 | Anelo elastico Spiit ring Anneauy ressort Sprengring Anillo elastico 1

12| 8000 67045 | ieva avviamenio compieta Starter lever assy evier démarrage compl. Hebelanlasser kpl. Palanca arranque compl. 1

13| 8000 74415 | Leva awiamento Lever Levier Hebelanlasser Palanca 1

14| B0OCO 67047 | Mozzelis Hub Moyeau Radnabe Cubo 1

15| 800066946 | Mofla Spring Ressort Feder Resorte 1

16| 8007 36380 | Anello OR Ring Anneau OR RING OR Arillo OR 1

17 | BAX 38287 | Vite Screw Vis Scchraube Tomillo 1

181 6BINO 21506 | Sfera Ball Bille Kugel Esfera 1

19] 800062725 | Vie Screw Vis Scchraube Tomillo 1

20| 600079973 | Rosetta Washer Rondelle Schetbe Arandela 2
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CARBURATORE - CARBURETOR

TAVOLA

DRAWING
CARBURATEUR - VERGASER TABLE CR 125/96
CARBURADOR TABLA
Note 7Fu N. Cod. Q. Vakdita
Notes } Ng. Cade No. Qity Vakdk
Notes) M. Nr. Code QO.le Validit
Maria Jrcien Code Ne M.ge Gultig
Notas [Poa. N. Coud. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Vakdez
\ 1 | 8000 74136 | Assieme carburatore Carburelor assy Carburateur compl. Vergaser kpl. Carburador compl. 1
2 1 8B00 72312 | Vaivolagasda 30 Throttie valve ' Papillon de gaz Drosselklappe Vélvula 1
@ 2| 8C0072312 | Vavolagasdads Throttle valve Papillon de gaz Drosselkiappe Vaivula 1
® | 2 | 8D00 72312 | Valvola gas da 4.0 Throttle vaive Papilion de gaz Drosselklappe Valvula 1
3 | 8M90 72310 | Getto max. 320 Main jet Gicleur principal Hauptdise Chiclé maximo 1
® | 3| 8J0072310 | Getto max. 290 Main jet Gicleur principal | Hauptdise Chiclé maximo 1
® | 3 | 8KOO 72310 | Getto max. 300 Main jet | Gicleur principal Hauptdise Chiclé ma:imo 1
® | 3 | 8L00 72310 | Getto max. 310 Main jet Gicleur principal Hauptdise Chicle mé&ximo 1
® | 3 | 8M00 72310 | Getto max. 320 Main jet Gicleur principal Hauptduse Chiclé maximo 1
® | 3 | BNOD 72310 | Geftomax. 330 - Main jet Gicleur principal Hauptdise Chiclé méximo 1
@ | 3 | 8P00 7231() | Gefto max. 340 Main jet Gicleur principal Hauptdise £'niclé maximo 1
® | 3 | 8R00 72310 | Gelto max. 350 Main jet Gicleur principal Hauptdise - ohiclé maximo 1
@ | 3 | 850072310 | Getto max. 360 Main jet Gicleur principal Hauptdiise | Chiclé méximo 1
© | 3 | 870072310 | Getto max. 370 Main jet Gicleur principal Hauptdise Chiclé maximo 1
4 | 8P00 72315 | Getto minimo 50 idie jet Gicleur minimum Leerlauidiise Chiclé minimo 1
@ | 4 | 8MO0 72315 | Getto minimo 45 idie jet Gicleur minimum Leerlauldiise Chiclé minimo 1
@ | 4 | 850072315 | Getlto minimo 55 idle jet Gicleur minimum Leerlaufdise Chiclé minimo 1
5 | 8A00 78753 | Spilio conico 60 Needie Pointeau conique Kon. Nadel Pasador conico 1
@ ! 5| 800078753 | Spillo conico 59 Needie Pointeau conique Kon. Nadel Pasador cénico 1
@ | 5| 8B00 78753 | Spillo conico 61 Needie Pointeau conique Kon. Nadel - Pasador cdnico 1
6 | 800072332 | Coperchio Cover Couvercle Deckel Tapa 1
7 | 8000 72323 | Anello elastico Spit ring Anneau ressort Sprengring Anillo elastico 1
8 | 800072324 | Fermo mola Spring Ressort Feder Resorte 1
9 | 800072325 | Vde aria Screw Vis Schraube Tormnillo 1
10| 8000 72326 | MoMa Spring Ressort Feder Resorte 1
11| 8000 72327 | Dispositivo avviamento Starting device Dispositif de démarrage Startvorrichtung Dispositivo puesta enmarcha | 1
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CARBURATORE - CARBURETOR

TAVOLA

DRAWING '
CARBURATEUR - VERGASER TABLE 1 2 CR 125/96
CARBURADOR TABLA .
Pos.]  N.Cod. - Qm !
Notes | No. Code No. Qly
Notes| N. Nr. Code Q.le
arke fndex Code Ne Vi.ge
Notas | Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DE SKGNATION BESHREBUNG DENOMINACION C.ad
12| 800072328 | Vite minimo Screw Vis Schraube | Tomillo 1
13| 800072329 | Molla Spring Ressort Feder Resorte 1
14| 8000 72330 | Vaschetta Chamber Cuvette Becken Cubeta 1
15| 800() 72331 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
16 | 800072334 | Molla Spring Ressort Feder Resorte 1
17| 800072318 | Gruppo cavo Ceble assy Cables compl. Kabel, Kpl. Grupo cables 1
18 | 8000 72319 | Gruppo galieggiante Gasket Groupe Kabel Grupo 1
13| 8000 72321 | Gruppo guarnizioni Gasket set Groupe garnitures Dichtungsatz Grupo juntas 1
20| 8000 79968 | Tubo sfialo Breather pipe Tuyau Rohr Tubo
® = Arichiesla @ = Upon request ® = Sur demande @ = Auf Anfrage @ = Bain pedido
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FILTRO ARIA - AIRFILTER

TAVOLA

DRAWING
FILTRE AIRE - AIRFILTER TARLS CR 125/96
FILTRO DE AIRE TAb. .

Note |Pos N. Cod. Qu Validith
Notes| No Code No. Qy Validity
Notes| N Nr. Code Qe Validite
Marka fndex Code Nr i M.ge Guhtig
Notas |Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Vakdez

1 | 8A00 73622 | Scatola filtro Air filter box Boite filtre Filterkasten Caja filtro aire 1

2 | 800069549 | Gabbia filtro Cleaner cage Cage pour filtre Filterkafig Caja filtro 1

3 | 800072641 | Filtro aria Air filter Filtre & air Luftiilter Filtro aire 1

4 | 80A0 69550 | Coperchio Cover Couvercle Deckel Tapa 1

5 | 800069429 | Bussola Bushing Duille Buchse Manguito 2

6 | 8A00 73623 | Raccordo Union Raccord Anschluss Empaime 1

7 | 800070024 | Flangia Flange Bride Flansch Brida 1

8 | 800056443 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 6

9 | 800062726 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 4

10| 62N1 15549 | Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 1

11| 8A00 37947 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1

12| 8000 37906 | Fascetta Clamp Collier Schelle Banda 1

13| 800062728 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
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TELAIQ, PEDANE - FRAME, FOOT RESTS

CR 125/96

[:] CADRE, REPOSE PIEDS - RAHMEN, FUSSBRETT Tgl{'éi

BASTIDOR, REP(!SAPIES TABLA
N;n. Pos. N. Cod. Qi Vahdith
Hotes} No. Code MNo. Qty Vah
e L i | G
Motas | Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENCMINACION c;g: Valid?t

1 | 8A0C Parte anierior2 compl. Frame front side assy Chassis av. compl. Rahmen kpi. Cuadro anterior compl. 1

2 | 80AD 69095 | Parte postericre telaio Rear frame side Chassis ariére Sattetoriicke Cuadro posterior 1

3 | 8000 69056 | Vite Screw Vis Schraube TomiNo 2

4 | 800062795 | Vite Screw Vis Schraube Tomilo 3

5 | 800073140 | Pemo Pin Goupille Stift Clavija 2

7 | 8000 73830 | Piastra fissa;gio rotore Plate Plaque Platte Placa 2

9 | 8AAD 75698 | Pedanadesta R.H. foot rest Repose-pieds D. R. Fussraste Pedal deint. derech. compl. 1

10| 80A0 75698 | Pedana sinisra L.H. foot-rest Repose-pieds G. L. Fussraste Pedal defant. izrdo. compl. 1

11| 8000 73341 | Moila Spring Ressort Feder Resorte 2

12| 64N1 20068 | Copiglia Spiit pin Goupille Sphint Ciavija 2

13| 62N1 15507 | Rosefta Washer Rondelie Scheibe Arandela 1

18| 8000 69150 | Piastrina Piate Plaquette Platichen Placa 1

19| 8000 62796 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1

20 | 8000 33373 | Rivetto Rivet Rivet Niet Remache 2

211 8000 69111 ! Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1

25 151307001 | Cuscinetto a rulli conici Bearing Roulement & roulewux coniques| Lager Cojinete de rodillos conicos 2

271 8A00 73458 : Pemo antericre fiss. molore Pin Pivot Bolzen Pemo 1

28| 8800 73458 | Pemo inferioe fiss. motore Pin Pivot Bolzen Pemo 1

30 | 8000 43928 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2

31| 8000 43928 | .Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2

38| 8000 59433 | [3ullo superioe Rofer Aiguille Rolie Rodille 1

39| 800063312 | (Cuscinetto Bearing Roulement KugeNager Cojinete 2

40| 8000 53434 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 1
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SOSPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY

TAVOLA
DRAWING

SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL nie WKW CR 125/96
SUSPENSION DELANTERA TABLA

N.Cod. au Validna

) o Coe A 3:.’.‘.;:1

oy e DENCMINATIONS: NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION 3] e}
2 | 8AD0 65503 | Rosetta piana Washer Rondeile Scheibe Arandela 2
4 | 8000 78756 | Tappo Phyg Bouchon Verschiuss Tapén 1
5 | 800069040 | Tesla di sterzo Steering head Téle direction Lenkkopt Cabezal de direccion 1
6 | 8000 69041 | Base di slerzo con perno Steering crown with pin Socle de direction avec pivol | Gabelbriicke mit Bolzen Base de direccibnconpemo | 1
7 | 800062796 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 8
8 | 800083395 | Ghera registro cuscinetti Ring nut Embout Nutmutter Virola 1
9 | 800069315 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
10| 8000 79623 | Anclo Ring Bague Ring Anillo 1
11| 8000 73141 | Mozzeto inferiore Hub Moyeau Radnabe Cubo 1
12| 8000 60233 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistick Junta de goma 4
13| 8000 60234 | Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
14| 8000 53155 | Distanziaie Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 2
15| GON10 7218 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
16| 8000 61314 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
171 8000 68516 | Mozzetto superiore Huob Moyeau Radrabe Cubo 2
18 8000 62733 | Vite | Screw Vis Schraube Tomillo 4
19| 800083795 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo 4
20| 300083795 | Anelo Ring Bague Ring Anillo 1
21 8C00 67997 | Vite Screw Vis Schraube Tomilio 4
22| 8000 56443 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 4
23| 60N40 2489 | Vile Screw Vis Schraube Torillo 1
24| 61N 15192 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 3
25| 8000 83767 | Protezione steli Dx. Guard R.H. Protection G. Schutz R. Proteccidn der. 1
26 800083768 | Prolezione stehi Sx. Guard L H. Protection D. Schutz L. Proteccidn izq. 1
271 8000 81190 | Tappo Sx. LH. Plug Bouchen G. Verschluss L. Tapéniz.rda 1

28 | 8000 70324 | Anello OR 0-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR 2 ]
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SOSPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY DRAWING |
SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL TABLE CR 125/96
SUSPENSION DELANTERA TABLA
Note |Pos. N. Cod. Qun Valdith
Notes | No. deoﬂo Qyy Vm
Notes| N. Ne. Code Qle Vi
mw m DENOMINAZIOME NAME DESIGNATION BiESHREIBUNG ‘DENOMINACION 323 m
29 | 8000 84393 | Gamba Dx. compi. R.H. fork leg assy Fourche compiete D. Telegabel Kpl. R. | Horquilla derech. com¥. 1 |
0| 300084392 | Gamba Sx. compl. L.H. fork leg assy Fourche compl. G. Telegabel, Kpl. L. | Horquill izrda. compl, 1
31| 800081192 | Pomelio Dx. RH. Knob PoignéeD. Knopt R. Pomo der. 1
32| 800081194 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
33| 801081174 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
34| 8000 77373 | Scodelino Cup Cuvette Teller Cubeta 4
35| 800080206 | Molla k=4,0 Spring Ressort Feder Resorte 2
36} 800083639 | Tubetto Pipe Tuyau Rohr Tubo 2
37| 8000 84474 | Tubo Pipe Tuyau Rohr Tubo 2
38| 800C 70322 | Bussola Bushing Douille Buchse Mangquito 2
39| 8000 84479 | Gruppo estensione Exlension set Groupe exiension Dehnungsatz Grupo extension 1
40| 800081168 | Segmento Circiip Segment Colbenring Segmento 2
W 41| 800083836 | Kt molla k=42 Spring Ressort Feder Resorte 2
W 141 8000 83837 | Kitmolla k=45 Spring Ressort Feder Resorte 2
V|41 300083838 | Kit molla k=48 Spring Ressort Feder Resorte2 2
WV 142} 8000 50260 | Ofio forcelia Fron fork ol Huile fourche avant Ol firr die Vordergabel Aceite orquilladelantera 1
43 | 8000 45436 ! Catadioiiro {D) Reflector (D) Caladioptrique {D)) Ruckstrahler (D) Catafaros (D) 2
44| 8800 67997 | Vie Screw Vis Schraube Tormilio 2
45| 800081188 | Tubo Dx. RH. pipe Tuyau D. Rohr R. Tubo der. 1
46§ 800080315 | Decal. Trim Décal. Abziehbild Calcomania 2
471 800081166 | Molla Spring Hessort Feder Resorte 1
(48| 800081185 | Pistone Dx. R.H. pision Piston D. Kolbe R. Pistén der. 1
49| 800061136 | Segmenio Circiip Segment Colbenring Segmento 2
50| 800084703 | Spio Dx. R.H. needie Pointeau D). Nadel R. Pasador der. 1
51 800081130 | Lamelia Plale Lamelle Pldtichen Laminila 1
52| 800081178 | Dado Dx. RH. nut {Ecrou D. Muttes R. Terca der. 1
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SOSPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY DANOLR ‘
SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL TABLE CR 125/96
SUSPENSION DELANTERA TABLA
Notw [Pes| N Cet aw | Valdua
= o= g2 i
Noes|Pms| LCod  |DENOMNAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION e Verde:
53| 8000 81i5S ! Vaivcia Vaive Soupape Ventil Valvula 2
54| 800081164 ! Aneilo OR O-Ring Bague CR O-Ping Anillo OR 2
551 800081163 | Adattakre Adapler Adapler Adapter Adapter 2
56| 8000 81844 | Scorevole Dx. compi. R.H. slider assy Monitant D. compl. Bein, Kpl. R. Deslizable der. compi. 1
57 00081162 | Raschiapolvere Dust scraper Raclolr poudre  Pulverabschaber Rascador de polvo 2
58 | 600081161 | Anelio di fermo Stop ring Bague d'amét Haltering Anillo de retencién 2
59| 8300 70336 | Anelo di leuta Seal ring Baryue de refenue Dichtring Anillo de retencién 2
60 ) 800081159 | Scodefiro Cup Cuvetle Teller Cubeta 2
61| 8000 70328 ! Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 2
62| 8000 46510 | Vile Screw Vis Schraube Tomilio 2
631 800046511 | Rosetta Washer Rondefte Scheite | Arandela 2
641 80008119Y | Tappo Dx. RH. Plug Bouchon D. Verschiuss R. Tapdn der. 1
65| 800081193 | Pomelio Sx. LH. Xnch PoignéeG. Knopf L. Pomo izrda. 1
65| 8000 84480 | Gruppo compression: Compression set Groupe compression Kompressionsatz 13rUpo compresidn 1
67| 800084485 | Tubo Sx. LH. pipe Tuyau G. Rohr L. Tubo izrda. 1
68 | 8000 74724 | Scodelino Cup Cuvelte Teller Cubeta 2
63} 800031186 | Pisione Sx. L.H. piston Pisten G. Kolbe L. Pistén izrda. 1
70| 8000 81183 | Spillo Sx. LH. needie Pointeau G. Nadel L. Pasador izrda. 1
71| 8000 84487 | Lamella Plale rLameile Piatichen Laminilla 1
72| 5000 74305 | Dado Sx. | LH.ni Ecrou G. Mutier L. Tuerca izrda. 1
731 8000 81845 | Scomevole Sx. compl. LH. shicler assy | Montant G. compl. Bein, Kpl. L. Des! zable izrda. compl. 1
741 8000 8115€ | Gruppo guarnizioni Gasket set ‘Groupe garnitures Dichtungsatz Grupo juntas 1
75| 8000 84702 | Vite Screw Vis Schravbe Tomilio 2
76| 8000 87181 | Lamesa Plate Lamele Platichen Laminlia 1
771 8000 84485 | Lamelia Ptate Lamelie Pidtichen ' Laminilia 1
1 78| 200084481 | Asta Dx R.H. rod Barre D. Stange R. Varifla cer. 1
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SOSPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY

DRAWING
SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL TABLE CR 125/96
SUSPENSION DELANTERA TABLA
Vo |Pes|  N.Cod | 01 Valou
7ones § No. Code No. Q.ty V
toses| N Nr. Code Qe ValidH
Neras | Pos. m DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIUNG DENOMINACION gs m
791 8000 844412 | Asia Sx L.H.rod Barre G. Stange L. Varika iz.rda 1
80 | 8000 #4463 | Prigonero Dx. { R.H. stud bolt Prisonnier D. Stiftschraube R. Prisonero der. 1
81| 8000 84484 | Prigioniero Sx. L H. stud boit Prisonnier G. Stiftschraube L. Prisonero iz.ida 1
82| 8000 40409 | Anelo OR QO-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR 2
WV = Arichiesta ¥ = Upon request ¥ = Sur demande: ¥ = Auf Anfrage ¥ = Bajo pedido

N°CATALOGO-CATALOG Mo. - Kr. CATALOGUE - KATALOG Nr.-N*CATALOGC - 9000 8243/; P AGINAEMESSANovembre95- PAGE ISSUED Novemberg5 - PAGE IMPRIMEE Novembre95- SEITE HERASGEBE NNovember95- PAGINAEMITIOA Noviembre95

57




TAVOLA - DRAWING
TABLE - DILD - TABLA

HUSQVARNA  wmob.cr12si96

N°CATALOGO-CATALOG No.-Nr. CATALOGUE - KATALOG Nr.-N°CATALOGO: 2000 82434 PAGINAEMESSANovembre95 - PAGE ISSUED November 95 -PAGE IMPRIMEE Novermnbre95 - SEITE HERASGEBENNovember95 - PAGINAEMITIDA Noviembre95




FORCELLONE - SWING ARM DA
FOURCHE - GABLL TAGLE CR 125/96
HORQUILLA TABLA
Now |Pos. N, Cod - Q.1a Valditd
Notes| No. Code No. Qty Vakdity
Nowes! N. Ne. Code Q.le Valkdite
m*i"::.. (I:Uod('.,o':’ DENOMNAZIORE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION ggg Vca;;uﬁggz
1 | 8000 73897 | Forcelione completo Compl. fork Fourche complete (Gabel, Kpl. Horquilla compl. 1
2 | 800071622 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 4
3 | 8000 72884 | Paltino calena Chain slider Glissiére Gleitbahn Plato cadena 1
6 | 80000 1412 | Ingrassalore Lubxicator Graisseur Schmierbichse Lubricador 2
10| 8800 42029 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 2
11| 8000 76283 | Gabbia a rutiini Needie cage Cage a aiguilles Nadelkaefig Jaula de agujas del cojinete 4
13| 8000 71620 | Pemo forcefione Fork pin Pivot fourche Gabelbolzen Perno horquilla 1
14| 8000 67997 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 8
15| 80A0 73456 | Guidacavo Cable guide | Guide cable Kabelfiihrung Guia-cable 3
18| 8000 71624 | Tendicatena DX Chain adjuster R. Tendeur de chaine D. Kettenspanner R. Tensor de cadena D. 2
19| 8000 71623 | Dado Nut Ecrou Mutter .Tuerca 1
20| 8C00 61121 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 2
21} 8000 17810 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
22| B0A0 74388 | Tappo Piug Bouchon Verschluss Tapén 2
231 8000 67997 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
24 | 500059289 | Scodellino Cup Cuvette Teller Cubeta 1
26| BADO 69282 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 2
27| 8000 72869 | Stata Bracket Entier Buegel Brida 1
28| 8000 72868 | GGuidacatena Chain guide Guide-chaine Kettenfihrung Guia-cadera 1
29 | BACO 69056 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
33| 8000 43928 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca, 1
34 | 8000 62731 | Vile Screw Vis Schraube Tomilio 1
35| 8000 44240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
36| 800062725 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo 1
39 | 8000 75166 | Scodelino Cup Cuvette Teller Cubeta
40 | 8000 36137 | Rosefta piana Washer Rondefle Scheibe Arandela 2
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FORCELLONE - SWING ARM DrOLA,
FOURCHE - GABEL TABLE CR 125/96
HORQUILLA TABLA
Note | Pos. N. Cod. g'b‘“ Vaidih
Notes| No. Code No. Y Quy Vahdi
Notes| N. Nr. Code QR Vaiad
N::F:' M' DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION 'é‘.'g; vsqu%
'50 | 8000 71625 Tendicatena SX | Chain adijuster L. Tendeur de chaine G. Ketterspanne L. Tensor de cadena . 1
51| 8000 75160 | Rivetlo | Rivet Rivet Niet Remache 3
52| 8000 69282 | Bussola - Bushing Douille Buchse Manguito 2
53| 8000 71621 | Bussola Bushing ' Douille Buchse Mangquito 2
55| 800008536 | Rosetta piana Waster Rondelle Scheibe Arandela | 2
56 | 800032388 | Rosetia Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
57 | 800074016 | Gamba laterale Side stand Bequille lat. Seitenstander Horquilla lateral ¥
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LEVERAGG! SOSPENSIONE POSTERIORE - REAR SUSPENSION LINKAGE DA
LEVIER SUSPENSION ARRIERE - HEBELWERK H!: i ZRHAUFHANGUNG TABLE CR 125/96
PALANCA SUSPENSION TRASERA TABLA
Note {Pos. N. Cog. Q.ta Vakdta
Notes | No Code No. Qywy Vakdity
Notes| N. N-. Code Qe Validité
arks pndex Code Nr ) M.ge Gultig
Notas |Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Vakdez
1 | 8C00 68157 | Tirante complieto Tie rod Tirant Spannstange Tirante i
2 | 8000 73348 | Assieme bilanciere Rocking lever assy Balancier compl. Schwinge Kpl. Balancines como!. 1
3 | BAQO 75153 | Spinotto Gudgeon Axe Boizen Pemo 1
4 | 830074372 | Pemo Pin Pivo! Boizen Pemo 1
5 | 8000 38956 | Boccoia a ruilini Rollenbush Douille rouleaux Rollerbuchse Casquillo 6
6 | 8000 74372 | Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo i
7 | 8B00 42029 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 2
8 | 8A00 62797 | Pemo Pin Pivot Bolzen Perno 1
10| 8A00 75153 | Spinotto Gudgeon Axe Bolzen Pemo 1
11| 800059832 | Spinotio Gudgeon Axe Bolzen Pemo 1
12| 8000 38957 | Anelio di tenuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anillo de retencion 2
13| 80000 1412 | Ingrassalore Lubricator Graisseur Schmierbiichse Lubricador 3
14 8A00 691353 | Pemo Pin Pivol Bolzen Pemo 1
15| 8000 42023 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
16| 8000 42022 | Dado Nut Ecrou Mutter .Tuerca 2
17| 8000 42022  Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
18 | 8000 73394 | Anello di spugna Ring Bague Ring Anillo 2
19| 8000 42781 | Boccola a ruiling Rollenbush Douille rouleaux Rollerbuchse Casquillo 4
20 | 8000 32065 | Anello di lenuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anillo de retencion 4
21| 800072168 | Snodo a sfera Bali joint Joint a rotule Kugelgelenk Articulacion esferica 1
221 151133302 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 2
23 | 80C0 36767 | Anello di ternia Seal ring Bague d'eianchéité Dichtungsring Anillo de retencion 2
24 | BAAG 36237 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
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| AMMORTIZZATCRE POSTERIORE- REAR SUSPENSION ) JavoLa |
SUSPENSION ARRIERE- HINTERHAUFHANGUNG e §l3Y={ CR 125/96
SUSPENSION TRASERA TABLA /
Nove | Pos. N. Cod. Qi Validna
Nowea | Ne. Code Mo. Q.ty Vi
Notes! N. Nr. Cose ! Qe v
o s Coge Ne M.ge Gultig
| Notas | Pes. N. Cel OENOMINAZICINE NAME CESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION C.ad Vakoez
1 ] 8000 79273 | Ammortizzatore compielo Shock-absorber Ammortisseur Stossdampier Amortigiador 1
2 | 800080707 | Corpo Body Corps Korper Corpo 1
3 | 8000 70402 ; Anello elastico Skt ring Anneau ressort Sprengring Anillo elastico 1
4 | 8000 70401 | Fondelic Bottom Fond Boderischeibe Casquilio 1
5 | 8000 70406 | Molla K = 5,2 kg./mm.{ai serie) | Spring {supplied) Ressort {de série) Feder (standard) Resorte (de serig) 1
S | 8000 71439 ; Molla K = 5,0 Kg/mm. Spring Ressont Feder Resorte 1
5 1 8000 71440 | Motla K = 5.4 Kg/mm. Spring Ressort Feder Resorte 1
6 | 800080710 | Assieme corpo Body Corps Kérper Corpo 1
7 | 8000 75.29 | Conbroghiera Return ring nut Rapel embout Gengen nutmuller Virolaresorte 1
8 | 800073504 | Gréera ! Ring nut Embout Nutmutler Virola 1
9 | 5000 80713 | Assieme psstone: 1 Piston assy Compi. piston Bolzen kpl. Piston 1
10| 8000 74372 | Anelio OR Ring OR Bague OR Ring OR Anilio OR 1
11 | 8000 74973 | Anello pistone Ring piston Bague piston Ring bolzen Anilio piston 1
12§ 8000 74974 | Anefio OR Ring OR Bague OR Ring OR Anillo OR 1
13| 8000 74975 : Aneflo efastico Skt ring Anneau ressort Sprengring Anillo elastico 1
14| 8000 74576 ; Arclo elastico Skt ring Anneau ressort Sprengring Anillo elastico 1
15| 8000 74977 | Anelo elastico Shit ning Anneau ressort Sprengring “Anilio elstico 1
16! 8000 73547 | Snodo sferico Ball jointJoin Joint a rotuie Kugelgelenk Articuicion esférica 1
171 8000 73548 | Anelo OR Seal ring Bague de retumue Dichtring Anillo de retencidn 1
18| 8000 73543 | Anelio efastico Skt ring Anneau ressort Sprengring Anillo elastico 1
191 8000 73550 | Culfia Boot Poussiér Haube Gorro 1 |
20 | 8000 73552 | Tappo Plug Bouchon Verschluss Tapdn 1 et |
211 8000 73553  Anelo elastico Skt ring Anneau ressort Sprengring Anillo elastico 1
22| 8000 80705 | Tappo Piug Bouchon Verschiuss Tapdn 1
23| 8000 73555 | Collare Collar Collier Kragen CoRar 2
24 | 8000 80708 | Tappo Plug Bouchon Verschiuss Tapdn i
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AMMORTIZZATORE POSTERIORE- REAR SUSPENSION DAoL,
SUSPENSION ARRIERE- HINTERHAUFHANGUNG TABLE CR 125/96
SUSPENSION TRASERA TABLA }
Note |Pos. N. Cod. Qu Vakditd
Notes | No. Cose No. oty Validity
Notes! N. Ne. Code Qe Validné
ke Joden Coda Nr M.ge Gunig
Noves | Pos. N. Cod. DENOMISAZIONE NAME DESIGNATION BESHREMBUNG DENOMINACION C.ad Valide
251 8000 73557 | Anedo OR Ring OR Bague OR Ring OR Anillo OR 1
26| 8000 73558 | Anello OR Ring OR Bague OR Ring OR Anillo OR 1
27| 80A0 69551 | Protezione post. ammortizz. Guard Protection Schutz Proteccién 1
28 | 8000 69429 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 2
29| 800062726 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
30 | 8000 80204 | Oho per ammoitizzalore Shock absorber oil Huile pour amortisseur Oel fuer stossdaempler Aceite para amortiguador 1
311 8A0Q 62797 | Vite Screw Vis Schraube Tomilio 1
321 8000 4202¢ : Dadc Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
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MANUBRIO E COMAND! - HANDLEBAR AND CONTROLS

TAVOLA

DRAWING
GUIDON ET COMMANDES - LENKER URD STEUERORGANE TASLE 1 7 CR 125/96
MANILLAR Y MANDOS TABLA
Nole {Pos. N. Cos i : E; Q1 Vahdth
Mates | No. Cade No. ! g Qi Vakaty
Netas! N. Nr. Code § | Qw Valané
Notas: Pos. w EWWNAZQE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG f;DEPOAINACCN .C‘:; m
1 | 80A053018 | Manubrio | Hanblebar Guidon Lenker ' Manillar 1]
® | 1| 8000 54274 | Manubrio (alluminio) i Hanbiebar (aluminium) 5Gmndt:m (aluminium) Lenker {aluminium) \ Maniilar (aluminio) 1
2 | BOAO 76588 i:wnpotadesra R.H. grip  Poignée G. Griff R. . Manopla der. 1
3 | BOAD 76687 | Manopoia sinisra LH. grip  Poignée G. Griff L. i Manopia i2q. 1
! . i l i
k } : §
i 4 | 8000 75330 § Com. frizione compielo Clutch trasm. assy Trasm_ embrayage compl. Fixwungssteverung | { Mando embrague compi. R } :
5 | 8000 48917 ! Copnieva Lever cover Couwe: levier  Hebeldecke! i Cubre-palanca 1
6 | 800075271 . Comaerasmmpleto Throttie control comp!. Commande gaz compi.  Gasgriff kp! ¢ Accioncmiento aceleradct com’ 1
7 | 8000 73920 ' Trasmissione comando fizione| Clulch transm. Transm. com. embrayage ruhmngssteue'ung . Trans. mando embrague com. © g
8 | 8000 75310 :Coperchie!!o Cover Couvercie Deckei ' Tapa byl 4
9 | 8000 75281 . Trasmissone gas Theottie trasm. : Trasm. comm. gaz + Fuhrungsteuerung des Gases | Tran. mamioaceleradormpl 1 r
10| 8000 66774 | Vite Screw Vis gsm iYomlo i 2
11| 8000 75331  Leva comando kizione Cluich lever Levier embrayage Kupplmgshebel  Falanca mando embrague ¢ 1 | :
12| 8000 38797 | \ie Screw Vis Sc!vaube . Tomilo e
13| 8000 7745 | Rosetta Washer Rondefle - Scheibe - Arandela L2 :
14} 6ON10 7330 ; Vite Screw Vis  Schraube  Toriko 2
15| 8000 38799 | Dado Nut | Ecro Wuner Tuerca 1
16] 8000 48916 | Gruppo registro Adster set ;&mrw Kuppi.ms.'eglergmppe ':Gmporegu) T
17| 8000 62728 | Vile Screw | Vis  Schraune " Tomko -2
18| 9000 70698 : Cavallotio U-bolt i het - Bugedboizen ZCabaieie -
22| 5000 61068 | MoWelta guida trasmissioni | Cable guida Guide cable . Kabelfurung " Guia-cable B
i i ;
; Lo
23| 8000 46419 | Molletta guida rasmissioni | Cable guida Guide cable | Kabesturung © Guia-cable L1
24| 8000 48966 | Rivetio Rivet Rivet | Neet - Remache S
251 8000 65391 | Puisante arresio molore Push 3Poussoir ¢ Knopt . Puisador R
26| 8000 71578 | Fascetta Clamp | Cosver : Schedle - Banda cr
@ = Arichiesta @ = Upon request @ - Sur dermande .=AutAnt'age - @ = Bap peddo
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FRENO INRAULICO POSTERIORE - REAR HYDRAULIC BRAKE

TAVOLA

, DHAWING
FREIN H/DRAULIQUE ARRIERE - HINTERBREMSE s IEE CR 125/96
FRENC HIDRAULICO TRASERO TABLA _
Nosa |Pos. N. Coc. Qi Vakdith
Noles | Ne. Code Ne. Qi Vm
Nctes| N. Ne.Code Qw Vaids
Nete|Pos. %“&'f DZNOMINAZIONE NAME DESIGNATKN BESHREIBUNG DENOMINACION 31 \ns'i':'-z
1t | 8000 73894 | Leva comando freno Brake controi iever Lavier comm. frein Bremshebel Palanca accionramiento freno | 1
2 1 800069125 | Camma Cam Came Nocken Exéntrico 1
3 | 8000 22551 : Anelo OR . O-Ring Bague OR O-Ring Anilig OR 2
4 | 800055902 | Vite Screw Vis Schraube Tormiito 1
5 | 8000 70696 | Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo 1
6 | 8000 56377 | Roselta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
7 | 64N120068 | Copigiia Spiit pin Goupilie Splint Clavija 1
| 9 | 8AUC 76026 | Pompa comando freno compl. | Brake pump aaassy Pompe frein complel Bremspumpe k. Bomba freno compl. 1
10| 8000 7638 | Pompa frenc Brake pump Pompe frein Bremspumpe Bomba reno 1
11| 8A00 55241 | Vile Screw Vis Schraube Tomilio 1
12} 8000 62726 | Vite Screw Vis Sctraube Tomillo 2
13| 8AD0 55903 | Molla Spring Ressort Feder Resorte 1
141 80N 67078 | Serbatoio oko complelo Ol tank assy Resarvoir huile compi. Oltank Kpi. Depdsito aceite completo 1
151 8000 73794 | Pinza iienc comoplela Braxe caliper assy Pince de frein, compl. Bremszange, Kpl. Pinza freno compl. 1
16| 8000 79072 | Coppia pastigke Pads pair Paire plaquettes Bremsbelagpaar Pareja pastiilas 1
@ | 16| 8A00 79072 ! Coppia pastighe sinterizzale Pads pair sinlerized Paire plaquettes !rittage \ Bremsbelagpaar sisiem Pareja pastiias sinterizar 1
17| 8000 79073 | Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo 1
18| 800G 62725 | Vde Screw Vis Schraube Tomillo 1
191 8000 60404 | Spurgo Spurgo Drain Entieerung Purga 1
20} 8000 70266 | Tubazione Pipe Tuyau Rohr Tubo i
21| 8000 42349 ; Mollefta Spring Ressort Feder Resorte 1
22| 8000 79066 { Cuffia Boots Poussiers haube Gorro 1
23] 8000 73893 | Tubo mandaia okio Pipe Tuyau Rohr Tubo 1
24 | 8000 57155 | Vie Screw Vis Schraube Tomillo 2
25| 8000 21480 | Rosella Washer Rondelle Scheibe Arandela 4
@ | 27| 8000 71445 | Oho freni Brake ol Hutle de frein BremsOi Aceite fizno 1
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FRENQ iDRAULICO POSTE AIORE - REAR HYDRAULIC BRAKE
FREIN HYDRAULIQUE AR'AIERE - HINTERBREMSE
FRENO HIDRAULICO T/ 4SERO

" TAVOLA

TABLE
BILD
TABLA

1A

CR 125/96

Nole |7os. N. Cod. Qta Validith
Nows(Ho. | Code No. Oty Validity
Nowe! N. Ne. Code Qe Viakdie
Noma(Pon| Mo DENOMINAZIONE NAME | DESIGNATION | BESHREIBUNG DENOMINACION oo Ve

28| 800079075 | Cuffia Boot Poussier haube Gormro 1

29| 8000 53259 | Parapoivere Boots Para-poudre Schutzhaube Para-poivo 1

30| 8000 79065 | Molla-lamierino Spring-steel clip Ressort Feder Rresorte 1

@ | 31| 800080208 | Protezione disco Guard Protection Schut Protecion 1
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PANNELL! LATERALI, PARAFANGH!, SELLA - SIDE PANEL, FENDERS, SEAT ML
PANNEAU, GARDE-BOUES, SIEGE - STREIFEN, KOTFLUGEL, SATTEL e BK'N CR 125/96
PANELES, GUARDABARROS, SILLIN TABLA |
Nun Pos. N. Cod. Qaa Vakdith
m N e ces aie Varots
Notas | Pos. m DENOMINAZIONE | NAME DESGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION ggg Vc:ulig?z
1 | 800079642 | Sela Seat Siége Sattel Siltin 1
2 | 8000 79641 | Rivestimenic selia Saddie covering Revetement selle Sattelverkieidung Revestimiento sillin 1
@ | 2 | 800080271 | Rivesbmenio sella "Rain” Saddie covering “Rain” Revetement selie “Rain” Sattelverkleidung “Rain” Revestimiento sillin “Rain” 1
3 | 80C0 73395 | Parafango anteriore - Front mudguard ! Garde-boue avant Vord. Kotfiuegel Guarda-barros delantero 1
4 | 800044240 | Dado Nut Ecrou ~ | Mutter Tuerca 2
5 | 800045430 : Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistick Juiila de goma 2
6 { 800070836 | Chiave cande’a - Spark phy, wri xh Cié bougie Zindkerzeschiissel Llave buija 1
7 1 800069149 | Rosefta elastica [ Spring wershe Rondelie élastique Federscheibe Arandela eiastica 4
8 | 8060 18048 ! Gommino Rubb ¢ pad Fiéce caoutchouc " Gummistick Junta de goma 2
9 | B0AQ 76030 | Pannelo destrs R.+". panel Panneau, D. Streifen, R. Panel der. 1
10 | 80A0 76029 | Pannelo sinistro ! A panel Panneau, G. Streifen, L. Panel i2q. 1
11| 800062727 | Viie Screw Vis Schraube Tomillo 1!
12 | 8AB0 70009 | Parafango posteriore Rear mudguard Garde-boue ariere Hint.Kotfluegel Guarda-barros trasero 1
13§ 800066802 | Chiave pofigonale Box wrench Clé Polygonale Sechskantschliissel Liave Poligonal 1
14| 800062727 | Vite Screw Vis Schiraube Tomitlo 4
15| 800089148 | Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo 4
171 800069429 | Boccola Bushing Douilie Buchse Casquillo 2
18| 800062729 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
21| 800063429 | Bussola Bushing Douille Buchse Mangquito 6
22| 8000 45495 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 4
23| 80B0 73396 | Portanumero Front numbre Porte numero Nummertrager Portanumero 1
24| 8000 79860 | Distanziale Spacer Entreloise Distanzstiick Separador 2
251 8C0067997 | Vite Screw Vis Schraube Tormlio 1
26 | 8B00 69282 | Bussola Bushing Doutlle Buchse Manguito 2
27 | 8000 53876 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
28| 5000 82432 | Libretfo uso e manutenzione | Owner's manual Livret d'ulilisation et d'entretien | Betriebsanleitung Manual de uso e manten. 1
29| 8000 56359 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 4
@ =A richiesia @ = Upon request @ = Sur demande @ = Auf Anfrage @ = Bajo pedido
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SERBATOIO/ CONVOGLIATORI- GAS TANK/ PANEL

TAVOLA

DRAWING
RESERVOIR/ FLANC - KRAFTSTOFFBEHALTER/ FLANKE TABLE CR 125/96
DEPOSITO/ LATERAL TABLA
Note {Pos. N. Cod. Q. Valdna
Motes| No. Code No. Qly Vaiidit
Notes| N Ne. Code Qle vuc_u‘
motm: '33-'?' m' DENCMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION 'é‘.’: vGuai:?z
1 | 80A0 73400 | Serbatoio carburante Fuel tank Réservoir a carburant Tank Depdsito gasolina 1
® | 1| 800079198 | Serbatoio maggicratc Fuel lager tank Réservoir grande capacite Ueberdimensioni Depdsito gasolina ambliado 1
2 | 60N104134 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
3 | 800066238 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 1
4 | BA0DQ 67545 | Vite Screw Vis Schraube Tomnillo i
5 | 800069036 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstick Separador 1
6 | 80A0 78257 | Convogiiatore SX L. side panel Flanc G. Flanke L. Lateral |. 1
7 | 800056381 | Guamizione Gasket Gamiture Dichtung Junta 1
8 | 8000 75467 | Tappo Plug Bouchon Verschluss Tapén 1
9 | 800062725 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
10| 8000 45495 ; Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 2
11| 8000 77627 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 2
12| 800062726 | Vite Screw Vis Schraube ’T Tomillo 2
13| 8A00 55721 | Condotto benzina Pipe Tuyau Rohr i Tubo 1
14| 8000 40433 | Fascelta Spiit ring Anneau ressort Sprengring 3 Anillo elastico 2
15| 8000 37745 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
16| 8000 38748 | Filtro benzina Fuel filter Filtre essence Benzinfilter Filtro gasolina 1
17| 80000 1199 | Anello OR O-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR 1
18 | 8000 43592 | Rubinetto completo Cock assy Robinet compl. Kraftstoffahn, Kpl. Llave de paso comp!. 1
19| 800069048 | Tampone Pad Tampon Stopfen Tampén |
20 | 8000 41240 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
21| 8000 40813 | Tampone Pad Tampon Stopfen Tampdn 1
22 | BOA0 78256 | Convogliatore DX R. side panel Flanc D. Flanke R. Lateral D. 1
23| 8000 45495 | Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 4
24 | 8000 36467 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 4
25| 8B00 38752 | Tubetto sfiato Baltery breather pipe Event batterie Batterieentiiifter Tubo de purga baleria 1
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SERBATOIO/ C-ONVOGUATOR!- GAS TANK/ PANEL J,{;’g,';‘*c | |
RESERVOIR/ FLANC - KRAFTSTOFFBEHALTER/ FLANKE TABLE CR 125/96
BILD
DEPOSITO/ LATERAL TABLA
[:m. Pes. N. Cod. ou Vasdh
Nores | Na. Cade No. Quy V
Holes] N. Ne. Code Qe Vaidr
u::!r: _ m DENOMINAZIONE lmws DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION ey sz
26| 800069035 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummisiuck Junta de goma 1
271 8000 78258 | Defletiore DX R. panel Panneau D. Streifen R. Panel D. i
28| BO0C 37283 | Vite Screw Vis  Schraube Tomillo 8
29| 8000 78259 | Defetiore SX L. panel Panneau G. Streifen L. Pane! |, 1
30| 32N1 15547 i Roselta Washer Rondelle Scheibe Arandela 10
® =A richiesta © = Upon request @ = Sur demande @ = Auf Anfrage 1 @ = Bajo pedido
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SCARICO - EXHAUST SYSTEM DAVOLR
TUYAU D'’ECHAPPEMENT - AUSPUFFROHR TABLE CR 125/96
TUBO DE ESCAPE . TABLA
Mol | Pos. N. Cod. Qi Vakdnh
o axl
Nouslbos,| N Ced  |OENOMMAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION c% Vasow,
1 | 8000 62341 | Molla Spring Ressort Feder Resorte 2
2 | 8A00 23186 | Anello OR O-Ring Bague OR O-Ring Anilio OR 1
3 | 8B00 73541 | Roselta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
4 | 8000 66279 | Mola Spring Ressort Feder Resorte 2
5 | 8A00 69234 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistick Junta de goma 1
6 | 600062729 | Vite Screw Vis Scnraube Tomille 4
7| 151374301 | Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
8 | 151410702 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistiick Junta de goma 2
9 ! 8000 69235 | Distanzigle Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 2
10] 151341401 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummistick Junta de ¢"ma 2
11| 8A00 77826 | Sienzialore completo Exhaust silencer Silencieux d'échappement Schalldampler Silenciado: . = escape 1
12 | 60N40 1050 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 4
13| 800069239 | isclanle (iana di roccia) Insukation Isolant Isolierstolf Aislante 1
14| 8A00 77738 | Tubo forato Pipe Tuyau Rohr Tubo 1
151 8A00 63842 | Anelio OR 0-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR 1
16} BEAG 63223 | Tubo anteriore Pipe Tuyau Rohr Tubo 1
17| 8000 62725 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 4
18| 8000 45499 | Roselta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
19| 800063113 | Antivioranie Siient-block Antivibratior: Schwingungsdampfer Anti-vibrador 2
20| 800062726 | Vile Screw Vis Schraube Tomilio 4
21| 8000 44240 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
23 8000 79782 | Tubo di scarico . Exhaust pipe Tuyau d'échapy. Auspuffrohr Tubo de escape 1
24 | 62N4 15503 | Rosefta Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
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| FRENO IDRAULICO ANTERIORE - FRONTHYDRAULIC BRAKE

TAVOLA

‘%
DRAWING
| FREIN HYDRAULIQUE AVANT - VORTERBREMSE | TAME py8 CR 125/96
{ FRENO HIDRAULICO DELANTERO I TABLA
Nose {Pox. 2 Coa. i ou ——
mﬁ: Ne_Code ow 3.-"8.'1
(m(Pon | % Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION | BESHAE BUNG DENOMING CION el l oo
1| 3000777 Pompa comando freno ant. Brake pump : Pompe frein ' Bremspumpe Bomba tieno 1!

2 1 800079096 | lLeva Lever Levier Hebel Palanca 1

3 | 8000 79097 | Cavallotto U-bolt Cavalier ' Bugelbaizen Caballete 1

4 | 8000 79069 ! Kittappo Ptug kit Bouchon kil . Verschluss Gruppe ! Kit tapdn 1

5 | 800079070 | Pemo Pin Pivot Boizen Pemo 1

6 | 8000 76098 | Cappuccio Cap Capuchon Kappe Capuchon 4

7 1| 8000 79098 | Antiemulsione Anliemuision Antiemulsion Eulsicnwidriger Antiemuision 1

8 { 8C00 77741 | Tubo mandata olio Pipe Tuyau Rohr Tubo 1

9 | 8000 79100 | Regolazione Regulator Registre Regler Regulizador 1

11| 8A00 76031 | Pinza freno Brake caliper Etrier frein Bremssatiel Pinza 1

12| 800062733 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2

® | 14 8000 71445 | Odio freni Brake oil Huile frein Bremsol Aceite freni 1

15| 8000 79071 | interrutiore stop Siop switch interrupteur stop Stopschalter Interruptor stop 1

16| 8000 49654 | Obld inspection plug Capuchon de inspection Stopten Portilla 1

17| 8BA00 74181 | Coppia pastiglie Pads pair Paire plaquettes Bremsbelagpaar Pareja pastillas 1

18} 8000 72266 | Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo 1

19} 8000 39727 | Spurgo Spurgo Drain Entieerung Purga 1

20| 8000 53259 | Parapolvere Boots Para-poudre Schutzhaube Para-poivo 1

21| 8000 79065 | Molla-lamierino Spring-steel clip Ressort Feder Rresorte 1

22| 800079066 | Cuffie Boots Poussiers haube Gormo 1

23| 800057155 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2

24| 800021480 | Rosetta Washer Rondel'e Scheibe Arandela 4

@ = Arichiesta @ = Upon request @ = Sur demande @ = Auf Anfrage @ = Bajo pedido
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RUOTA ANTERIORE - FRONT WHEEL

DRAWING
ROUE AVANT - VORTERRAD TABLE CR 125/96
RUEDA DELANTERA TABLA
Note |Pos. N. Cod. Q1 Vahdith
k«u No. Code Ha. Qry Vw
Notes| N. Ar. Code Qi Vabd
Notoe [ Pos. %"“&':' DENOMINAZ ONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION c \?.2":1
O} 1| 800067422 Pneumatm Tyre Pneu Reifen Neumatico 1
Q| t [ 8C0067422 | Pnerinatico Tyre Pneu Reifen Neumatico 1
O| 2 | 800018648 | Cenera daria Ax tube Chambre a aw Luftschlauch Can.2ra de aire con vaivula 1
3 | 8000 13346 | "ascia copriraggi Rm sirip Bande Band Banda 1
4 | 8000 4903€¢ | Siatfa fermacopertone Bracket Etrier Buegel Brida 1
6 | 800053544 | Cerchio " Rim Jante Felge Lianta 1
7 | 8000 77294 | Raggio destro Spoke R. Bras D. Speiche R. Radio der. 18
8 | 800076295 | Raggio sinisiro Spoke L. Bras G. Speiche L. Radio izq. 18
9 esm 29005 | Nippio Nipple Nipple Nippel Nipple 36
10°8000 77748 | Mozzo completo Hub assy Moyeau compl. Radnabe, Kpl. Cubo compl. 1
1| 8A00 74718 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstick Separador 1
2127 151621501 | Portadistanziale Spacer hoider Porte-entretoise Abstandstuckhalter Porta-distancial 1
1/ |13{ 800039651 | Cuscinetio a sere Ball bearing Roulement 4 billes Kugellager Cojinele de bolas 2
15| 800051957 | Anefo di lerula Seal rir) Bague d'étanchéité Dichtungsring Anilio de retencidn 1!
16| 8000 73226 | Disco freno Brake disc Disque frein Bremsscheibe Disco freno 1
171 8A00 55241 | Vite Screw Vis Schraube Tormillo 6
18 | 8A00 75042 | Pemo ruola Pin Pivol Bolzen Perno rueda 1
19 800C 48773 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
20| 800048772 | Roselia piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
21| 8000 75043 | Distanziale Spacer Entreloise Distanzstiick Separador 1
22 | 880065572 | Coperchio parapoivere Dust cover Pare poussiére Staubdeckel Tapa retencién polvo 1
23| 8A00 62729 | Vile Screw Vis Schraube  Tomillo 3
31| 8000 77748 | Disianziale Spacer Entreloise Distanzstick Separador 1
O = Non fomito O = Not supplied O = Ne pas fomnit O = Nicht versorgt O = No se provee
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DRAWING '
ROUE ARRIERE - HINTERRAD TAGLE CR 125/96
RUEDA TRASERA TABLA
Nole |Pos. N. Cod. Qu Vaksiid
Notes | No. Code No. Qty Vaid
‘Notes| N Nr. Co:; &.Io Validi
mw ?Jﬂ%‘oﬂ DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHR EBUNG DENOMINACION C.g: “Gui:t’l.gz
O 1} 800060312 | Pneumatico Tyre Pneu Reifen Neumatico 1
O] 2 | 800060196 | Camera daria A tube Chédmbre a air Lufts chlauch Camara de aire con valvula 1
3 | 8000 10777 | Fascia copriraggi Rim strip Bance Banc! Banda i
4 | 8000 54073 | Staffa pneumatico Bracket Etrer Buegel Brida 1
5 | 800058929 | Cerchio Rim Jante Felge Llanta 1
6 | 800076296 | Raggio Spoke Bras Speiche Radio 36
7 | 69N4 29005 : Nipplo Nipple Nipple Nippel Nipple 36
8 | 800069165 | Mozzo compieto Hub assy Moyeau compl. Radnabe, Kpl. Cubo compl. 1
9 | 8A00 64983 | Dastanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 1
10| 8000 55876 | Cuscinelic Bearing Roulement Kugellager Cojinete i
11| 8000 6164 | Porta distanziale Spacer Entreloise Distanzstick Separador 1
12| 8000 64965 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstick Separador 1
14| 8000 73225 | Disco freno Brake disc Disque frein Bremsscheibe Disco freno 1
15| 800055878 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 6
16| 800060064 ' Corona Z = 50 (di serie) Ring gear (supplied) Couronne {de série) Kranz (standard) Corona (de serie) 1
® | 16| 800060063 |, Cnrcna Z - 49 Ring gear Couionne Kranz Corona 1
® 16} 800060065 | CoronaZ =51 Ring gear Couronne Kranz Corora 1
@ {16 800050066 | Corona Z =52 Ring gear Couronne Kranz Corona i
17| 8000 40796 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 6
18| 8000 43928 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuiarca 6
19| £000 72621 | Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo 1
20| 800039651 | Cuscinetio Bearing Roulement Kugellager Cojinete 2
21 900064301 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca i
23| 800069163 | Anello di tenuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anillo de refencién 1
24 { 8000 69164 | Distanziale Spacer Entreloise Distanzstiick Separador 1
25 | 8000 64853 | Chera Ring nut Embout Nutmutter Virola 1
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DRAWING
ROUE ARRIERE - HINTERRAD TABLE CR 125/96
RUEDA TRASERA TABLA
Note |Pos. N. Cod. Q.14 Valdith
Noles| No. Code No. Q.ty Vaidi
Notes! N. Nr. Code Qe Vakdit
{Marke fndex Code N¢ , M.ge Guitig
Notas [Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Validez
26 | 8000 36357 | Anello di tenuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anillo de retencién 1
27 | 8000 56768 | Catena Chain Chaine Kette Cadena 1
28 | 8000 56767 | Giunto Coupling Joint Kupplung Junta 1
@ = Arichiesta @ = Upon request @ = Sur deinande ® = Auf Anfrage @ = Bajo pedido
O = Non fomito O = Not suppiied O = Ne pas fornit O = Nicht versorgt O = En alternativa
/
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DECALCOMANIE -TRIM J:Xv?uliﬁz
DECALCOMANIES - VERKEIDUNG TABLE CR 125/96
| CALCOMANIAS TABLA '

Note |Pos. N.Cod. | T an Vakdith
Notes | No Code No. Qty Validi
Notes} N Nr. Code Qis Vakdi
|Marka Index Code Nr . - M.ge Guhig
Notas{Pos N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DIESIGNATION BESHREIBUNG DENOIINACION C.ad Validez

1 | 800084238 | Kit adesivi Trims kit Groupe décal. Hinterabziehbild Gruppe Kit adhesivo 1

2 | 80A080163 | Decal per portanumero Transfer Decalcomania Abziehbilg Calcomania 1

3 | 800080155 | Decal per portanumero ant. Transter Decalcomania Abziehbild Caicomania 1

4 | 80B0 80166 | Decal per convogliatore Transfer Decalcomania Abziehbild Calcomania 1

5 | 86B0 80167 | Decal per convogliatore Transter Decalcomania Abziehbild Calcomania 1

6 | 80A0 80168 | Decal per fianchetto Transfer Decalcomania Abziehbild Calcomania 1

7 | B0A0 80169 | Decal per fianchetto Transfer Decalcomania Abziehbild Caicomania 1

8 | 80H0 83833 | Decal per forcellone Fork transfer Decalcomania Abziehbild Calcomania 2

10| 8000 €0161 | Decal HUSCVARNA Transfer Decalcomania Abziehbild Calcomania 1

11| 808080162 | Decal HUSQVARNA Transfer Decalcomania Abziehbild Calcomania 1

12| 8B00 80610 | Kit adesivi porlanumeri Trims kit number holder Gr. decal. porte numero Hinterabz. Gr.Nummerhalter | Kit adhesivo portanimero !

verdi (a riehiesla) green (upon request) vert {sur demande) grun (auf anfrage) verde (bajo pedido)
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